Mo Bonpocam NpoAak u noanepKKu obpalantecso:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Bbenropon (4722)40-23-64
BpAHck (4832)59-03-52
BnagnsocTtok (423)249-28-31
Bonrorpas (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHexx (473)204-51-73
ExkaTtepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuunrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EpuHbIN agpec: czz@nt-rt.ru

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosApck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepekHble YenHbl (8552)20-53-41
HuskHuii Hosropog, (831)429-08-12
HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
OmcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

MNepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBcK (8422)24-23-59
Véda (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

Be6-caiT: www.camozzi.nt-rt.ru

KomnoHeHTbl aneKkTponpusoaos CAMOZZI. bpouwtopa


mailto:czz@nt-rt.ru
http://www.camozzi.nt-rt.ru

-

KOMMOHEHTbI 3N1eKTPONPYBOAOB

C_Electrics

C_Electrics: Hosoe noOpa3odeneHue
komnaHuu Camozzi, npednadzaroujee Hosvle
B803MOXHOCMU 8 Cihepe asmomamu3sayuu
NPOMbILIZIEHHO20 NPOU3800CMBa

Cneupnanuctam KomnaHnm Camozzi XopoLLo U3BECTHO, YTO KaXk[oe HarpaBlieHNe NPUMEHEHNA NPOAYKLMM
B cpepe NPOMbILIEHHON aBTOMAaTM3aUMM XapaKTeprlyeTcA PasiMyHbIMK 1 BecbMa crneunuduyecknmn
TpeboBaHMAMYN. YTOObI 06ecneynTb BOSMOXHOCTb YAOBNETBOPEHUA 3aMpPOCOB BCEX HALIMX KITMEHTOB, Mbl
paclmMpunmn AranasoH Halux TEXHWYeCKUX npepnioxeHuin, cospas C_Electrics, HoBoe noppaspeneHue,
3aHVMaloleecss pa3paboTKON 3SNeKTPUYECKUX MPUBOAOB, MPOEKTUPOBAHUEM 3NIEKTPOLUIMHAPOB U
3aKOHUYEHHbIX 3JIEKTPOMEXaHNYECKMX MHOTOKOOPAMHATHBIX CUCTEM Ha KX OCHoBe. Llenblo aeATenbHoOCTM
sToro noppaspenenua Camozzi ABNAETCA MOCTaBKa He TONbKO anmapaTHbIX CPeACTB ASiA peanusauuu
LBWKEHUA, HO U MPOrpamMmMHbIX, obecneuymBaioLyx NMonb3oBaTeNio NMOAAEPXKKY B Mpouecce NPUHATUA
peLueHnii, a TakxKe Ha 3Tanax Hanagku 1 obcnyxneaHua. Mol paspabotanu QuickSet, MHTYUTMBHO NOHATHOE
1 ynobHoe nporpammHoe obecrneyeHyie, NO3BONAILLEE NO3NLNOHNPOBATb SNEKTPOLUIMHAPDI U IMHEHbIE
NPVBOJbl B COOTBETCTBUM C TPEOOBaHMAMY MO CKOPOCTY 1 YCKOPEHUIO.

C_Electrics

BBegeHune
MepemelieHne
Crp.
Cepus AneKkTpounnuHapbi 1ISO 15552 10
6E == | Pasmepsi32,40,50u63
Cepusa dneKTpomexaHU4ecKue nMHelHble Mogynn 30
5E = = = =~ . Pa3smepnbi 50, 65, 80
@ = —@
Cepus LpaiiBepbl Ans saneKTpoaBuratenemn 48
DRWB Cepust DRWB: MowyHocTin 100 - 400 - 750 BT
N
Cepus LpaiiBepbl Ans saneKTpoaBuratenemn 53
DRWS Cepus DRWS: ogHa moaenb ana Bcex Agsuratenen
Cepus Asuratenu 56
MTB %“\\t Cepuiss MTB: CepsomoTopbl mowHocTbio 100, 400, n 750 Bt
Cepuna Osuratenn 59
MTS ;'i\ DoctynHble pasmepbi: 40, 60 1 80
Cepus = MnaHeTapHble peayKTOpbI 62
GB i Cepua DRWB: mowHoctu 100; 400; 750 BT
Cepus MydTbl 65
co £ .oj Moga. COE: 3y6uaTas my¢Ta C 31aCTOMEPHOI BCTaBKOW
‘\U/ Moga. COS: 3y6uaTasn My¢Ta C 3S1aCTOMEPHOI BCTABKOW 1 Pa3KNMHOI onpaBKoii

Mog. COT: camoLieHTpupYiowanca o6KumHaa mydrta




Camozzi: HHOBALK, ONbIT

N SHTY31a3M

Komnanusa Camozzi 6bina ocHoBaHa B 1964
rogy, n C Tex Nop Mbl cCreunanuanpyem-
CA Ha MHEeBMAaTUYeCKON aBTOMAaTU3aALUN.
ACCOPTMMEHT Halleil NPOAYKLUN MOCTOAH-
HO pacLIMpPAETCA, U ceilyac Mbl OCYLLeCTBIsA-
em pa3paboTKy U MPOM3BOACTBO LUVPOKOrO
cneKkTpa caMbiX NepefoBbiX KOMMOHEHTOB 1
cucTem. Hawa uenb coctouT B yAOB/eTBOpe-
HUM NOTPeBGHOCTEN HALLMNX KIVEHTOB Nocpes-
CTBOM NpPefoCTaBNeHNA WHHOBALMOHHbIX 1
BbICOKOKAUeCTBEHHbIX peLleHni, pa3paboTka
KOTOPbIX OCYLIeCTBAAETCA C MPUMEHEHUeM
OMTUMM3NPOBAHHbLIX  MPOU3BOACTBEHHbIX
NPOLEeCCcoB, a MX TeXHUYecKas nopaep ka
obecneymBaeTca KOMNNEKCOM yCayr npea- u
NoCnenpofaxXHo NoAJAEPKKM BblcoYanLue-
ro ypoBHs. PykoBofctBo 6u3Hecom Bcerga
OCHOBbIBAJIOCb Ha SHTY3Ma3me 1 Npenpunm-
UY/BOM XapaKkTepe OcCHoOBaTenell KomnaHuw,

6patbeB Kamouuwu, obecneunBas [OCTUXe-
HVEe YCTOMUMBOrO 3KOHOMMYECKOro pocTa
1 MPUCYTCTBME HA MUPOBBIX pblHKax. OfuH
13 PYKOBOAALWMX MPUHLMUMNOB HAaLIENn KOM-
naHWM cocTout B obecrneuyeHUn 6a130CTU
K KIWEHTY MO BCEMY MUPY, MOCKOMbKY Mbl
CYMTaeM 3TO OCHOBOTOJAraloLWwmmM NpasuIom
B MOCTPOEHUY YCreLHbIX MapTHEPCKNX OTHO-
weHui. VimeHHo 6narofapsa Takomy TeCHOMY
COTPYAHMYECTBY C HAWVMW KIMEHTaMV Mbl
CNOCO6HbI MPEAOCTaBATb KayecTBEHHble
KOMMOHEHTbI B COOTBETCTBUMU C MECTHbIMU
HOpMamu 1 cTaHaapTamu. KomnnekcHas nog-
LepKKa Kaxgoro v3 npeanaraembix Hamu
NPOAYKTOB 1 PeLIeHNn OCYLLECTBAETCA Ha
6a3ze Hawen rnobanbHON MHPPACTPYKTYpPHI,
nossonstulein pabotatb Ha ornepexeHne n
nosyyatb GbICTPbIN OTKIVK U YAOBNETBOPATL
noTpeGHOCTN BCEX KNMEHTOB.

MpouseodcmeerHHoe npednpusmue
8 [MonbneHauyue, Umanusa

HALIENIEHHOCTb HA CO3AHNE
MAKCUMAJTbHbBIX MPEMMYLLECTB /1A MOTPEBUTENA

HEYKNOHHOE CNEAOBAHWE MPUHLIMNAM
MOBbILLEHNA NPOU3BOAUTENBHOCTU

MPON3BOACTBEHHbIE MPEANPUATNA
B UTANWUWK, CLUA, POCCUW, YKPAUHE, KUTAE I UHANWN

NOAPA3AENEHWUA, ANCTPUBLIOTOPDI
W LIEHTPbI NOAAEPXKW BOJIEE YEM
B 75 CTPAHAX



C_ELECTRICS KATANOF

Halua yHMKanbHaa uenb:
BCeoObemoLLee KauyecTBO

Uccnedosamensckull
yeHmp Camozzi
Kayecmeso ce200Hs
u3asmpa

NSTE/
o55 Mg,
N
«
(o}
B
<

E\\I\DNV-GIV/Z

1SO 9001=1S0O 14001

N
o199

MomeleHre ¢ 0cobo uncroii atTmocdepon

N BHYTPEHHAA 30Ha TeCTUPOBaHNA
o6opy,qosaHb| ANnA MmoAennpoBaHnAa

cambix pasHOO6pasHbIX pabounx ycnoBuii

KauecTBo Hawwmx MpPOM3BOACTBEHHBIX MPO-
LleCCOB 1 [eATeNbHOCTM rapaHTipoBa-
HO [lenapTameHTOM KayecTBa KOMMaHUM
Camozzi, $YHKLMNOHMPYIOWMM Ha OCHOBe
MPVHLMMNOB BCEOOLIEro ynpasfeHns Kaue-
ctBoM. TMOMMMO 3TOrO, CleAyeT OTMETUTD,
UTO AEATENbHOCTb BCEX HALWMX MPOW3BOA-
CTBEHHbIX MNPEANPUATUI OpraHu3oBaHa C
YUETOM MPUHLMMNOB GEPEXNnBOro npous-
BOACTBA B LieNAX o6ecneyeHns Makcumasb-

HoW 3P dEKTUBHOCTN.

B ocHOBe Hallel CcTpaTerum NeXuT KoHuen-
LA HEMPEPBLIBHOIO NPOBEAEHUNA NCCNeA0Ba-
HUI 1 pa3paboTKy MPOAYKTOB 1 TEXHONOTUN,
M [OCTVXEHNe 3TUX Lenieil ocyllecTBnaeTca
6narogapAa NOCTOAHHOMY COTPYAHWYECTBY
MeXay TeXHWYeCKMMU fenapTtameHTamu un
Wccneposatenbckum  LeHTpom Camozzi —
BHYTPEHHVM MoOApa3sAeneHnem, MosIHOCTbIO
COCPefOTOYEHHBIM Ha pa3paboTke nepeno-
BbIX MHHOBALMOHHbIX MEXaTPOHHbIX TEXHO-
norun.

CAMOZZI
]



' KomMnoHeHTbI SNeKTPONpPmBOLAOB

@) C_Electrics

MHmezpayus

TexHonoruv Ha cny>«6e
Y HaLWNX KIINEHTOB

B KomnaHum Camozzi nonaratoT, yto He
CylecTByeT COBEpPLIEHHON MPUBOAHON Tex-
Hosornu, KoTopasa 6bl 6e3ycNoBHO MpeBoC-
xofuna Nobyio NHYI0 TEXHONOTHIO.

Mbl y6expaeHbl B TOM, UTO KaXpoe npume-
HeHne VMeeT CBOU 0cobble TpeboBaHWs,
KOTOpble MOTyT ObITb Haunyywnm obpasom
YI0BNETBOPEHbI OnpeaeneHHON TeXHONOorn-
en: MHeBMAaTUKON, MPOMOPLMOHANbHON TeX-
HVIKOW, 3NEeKTPUKO. VIMeHHO cnocobHoCTb
NpeasIoXKNTb BCe TEXHONMOMN U KOMOUHMPO-
BaTb VX B CJlyyae HEOOXOAUMOCTY, ONTUMU-
3aUMA OTAENbHbIX ABWXKEHWUA 1 MOBbILLEHMNE

NPON3BOANTENbHOCTY, COCTABAAIOT KOHKY-
PEeHTHOE NperMyLLecTBO, KOTOPOe KOMMaHuA
Camozzi npepocTaBnAeT CBOMM KIMEHTaM.

bnarogapa coueTtaHuio TexHonorum u npo-
deccrmoHanbHbIX 3HaHUN KomnaHum Camozzi
yfaeTca npepnaratb CBOUM MapTHepam
pelueHne He TONIbKO COOTBETCTBYIoLLee Tpe-
60BaHVIAM MO CKOPOCTU, YCKOPEHNIO, TOYHO-
CTU N JNNHe nepemeLleHns, OnTUMU3NpPOo-
BaHHOE Mo LieHe, HO U yAo6HOe B Hanafke
N obcnymBaHun. EOVMHCTBEHHOM Halwen
LieNiblo ABNAETCA pa3paboTka peLueHuns C MaK-

CYMMasnbHbIM MOBbILEHNEM 3PEeKTUBHOCTU.




NMHEBMATUYECKOE
OBOPYJOBAHUE

« MpuBOAHDbIE MEXAHN3MDbI
« Pacnpegenurtenn /
dneKTpoOMarHuTHble KJlanaHbl

« BINB / Perynatopbl gaBnexHus
« MOHTa>KHble KOMMOHEHTDI
» BakyymMHble KOMMOHEHTbI

§ ¢

CAMOZZI
]

SJIEKTPUYECKOE
OBOPYOOBAHUE

- LWlaroBble gBuratenu
- CepBopgBuratenu

« JInHenHble Moaynu

* DNEeKTPOLMANHAPDI

C_ELECTRICS KATANIOI

MPONOPLUNOHAJIbHOE
OBOPYNOBAHUE

« Pacnpepenurtenn /
OneKTpomMarHUTHbIE KanaHbl
» CepBOopacnpegenutenu

« PerynaTtopbl pacxopa

1 JaBneHuns

» MukpoperynaTopbl

Camozzi. Bc€, uTo BaM HY>KHO AnA aBToMaTu3auum

CAMOZZI
]



‘ KomMnoHeHTbI SNeKTPONpPmBOLAOB

@) C_Electrics

peanbHoe pelueHve ans
noboro Bnaa NprUMeHeHus

B Hawem noHMMaHWy NOMHbIN CNeKTp npeno-
CTaBnAEMbIX YCNyr BK/IOYAET B ceb6A He TONbKO
CTaHAapTHble MPOAYKTbI, HO TakXe 1 ocobble
VHAVBUAYaNV3MPOBaHHble pelleHns, npefBa-
putenbHO chopMUPOBaHHbIE KOMMIEKTbI 060-
PYAOBaHWSA, a TakxKe roToBble K MCMOsIb30BaHMIo
MOAYNN 1 CUCTEMbI, KaXK[as N3 KOTOPbIX pa3pa-
60TaHa 1 Mpou3BeAeHa C y4eTOM onpeaeneH-

HbIX TpeboBaHWI.

CneyunanbHble nsgenns

PelieHns gna cneyuranbHbIX
NpPUMeHEHNN

MNpenBapuTenbHO CGOPMUPOBaHHbIE
KomneKkTbl 060pyfoOBaHMS,

3J/1bl 1 CUCTeMbl. .
y >

CraHpapTHble nsgenua

Wnpoknn grnanasoH
CTaHZAPTHbIX KOMMOHEHTOB,
pa3paboTaHHbIX ANna
NHTerpayun B obopyaoBaHue.



@ C_Electrics

(1) YnakoBka
(2) C6opKa 1 pobOTOTEXHIKA
(3) TpaHCNOPTUPOBKa MaTepPManoB

(a) Mpon3BoACTBO NPOAYKTOB NUTaHNA
N HaNMUTKOB

(5) Meanko-6ronornyeckrne paspaboTku
(BnoTtexHonorunmn)

NepeBoobpaboTka

CTaHKoCTpOEeHMe

ONONO

TpaHcnopT

Hawwm meHepKepbl MO KOMMepUeckomy pas-
BUTWIIO, 3aHVMAIOLMECA BONPOCamMn OTAeNb-
HbIX CEKTOPOB MPOMbILIIEHHOCTU, FOTOBbI
nMomMoyb BamM B M3yuyeHWM TpeboBaHUA K
pasnnyHbIM 06N1aCcTAM MPYMEHEHNS, YTOObI
HalTN ONTMarnbHOE C TOUKU 3PEeHUA TeXHO-
NOTUIA N NPOAYKTOB PeLLeHme.

€<

CAMOZZI
L]



-

KOMMOHEHTbI 311eKTPONpPr1BOACB

#) C_Electrics

APANBEPbI

[nAa warosbix
N CUHXPOHHbIX
nBuratenen.

OBUTATENIN

KomnakTHble 1 HagéxHble.
[ocTynHbl Wwarosbie n
CMHXPOHHbIe ABMraTenu.

SNIEKTPOMEXAHUYECKUE
Moaymnu
JInHeHble MOAYNK C LApPUKOBOM

HanNpaBALEN N PEMEHHOW
nepepaven.

SNEKTPOLUUITINHAPDI

LmnnHppbl C WWapukoBUHTOBOW
nepegaven.

@) C_Electrics

Cuctembl
NNHENHbIX
nepemeLLeHuin

;QU/'CKS et
40\

Camozzi

KOHOUTYPALIMOHHOE
NMPOrPAMMHOE
OBECINEYEHUE

PazpaboTtaHHoe KomnaHuen Camozzi
nporpaMmHoe obecneyeHue

No3BONAET KaX4oMy MOJIb30BaTerio, He
obnagatoLiemMy creLmanbHbIMY HaBbIKaMU
B cdepe 3NeKTPOHUKM 1 KOMMBIOTEPHOrO
ynpaBsneHus, co3aaBaTtb NPorpamMmbl
ynpaBneHusA JIMHeNHbIM NPYUBOAOM U
3M1eKTPUYECKNM LIIIMHAPOM.



Mbi co30aem
ycmpoticmeaa nobot
KOHGhu2ypayuu

8 coomsemcmeuu

c ocobbiMu
mpebosaHuamu

1 SV RDY
®

1 Pos.Absolute 0000 122489
? Pos.Absolute ~ 0000  49.483
4 Pos.Absolute 0000 19.491
8 Pos.Absolute 0000 579521

1607.000

1607.000

1607.000

1607.000

1607.000

1607.000

1607.000

1607.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

6000.000

servspiey | conneeziononie
STATUS o
WWRun @ Homed @ Resdy
518.814mm
o

0 10 20 00 40 0 60 700 80 %00 %0

our n PROG. 0

MANUAL CONTROL

ONON - MONO)

MNporpammHoe obecrneyeHne
NO3BOJIAET NIENKO HACTPOUTb

00 64 KOMaH[A, Ka)gasa ns
KOTOPbIX MOXET BKJIloUaTb B cebs
a0CONOTHOE U OTHOCUTESIbHOE
No31LMOHNPOBaHMe, 3afaHne
CKOPOCTU, YCKOPEHMWA U YCUUA.

CAMOZZI
]



CcAMOZZI ‘ MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapel Cepusi 6E

—

NMEPEMELLEHNE

OneKTpounnuHap.l

C_Electrics > 2016

Hosvmxa‘

Cepus 6E - ISO 15552

Pasmepbl: 32, 40, 50 n 63

» CooTBeTCcTBUE
ctaHpapty ISO 15552

MHoronosunymoHHas cuctema
C nepepaven gBUXeHUA

v

NnocpeacTBOM LLAPUKO-
BMHTOBOW Nepegayun

» BO3MOXHOCTb COOCHOro
Unn napanneanoro
nogKknw4veHnda apuratend

» Bbonblol BbI6op
MOHTaXHbIX HabopoB Ans
YCTaHOBKM ABUraTenemn

» [NpegBapnTensHO

HaHeCceHHas cMma3ska (He

Lununapel cepum 6E npencraensior
co6oii MexaHu4eckue NUHeHbIe
MOZAYNX CO LUITOKOM, B KOTOPbIX
BpaLlaTenbHoe ABMKEHWe Bana
asurarerns, npeobpasyertcs B

LLap1Ko-BUHTOBOW nepegaym (LLUBIM).
OHu pocTynHbl B 4 pasmepax: 32,
40, 50 n 63. Paamepsl cepumn 6E
onpeaeneHsl B COOTBETCTBUU C

JIMHENHOE NepeMeLLeHne NoCPEACTEOM

TpebyeT TEXHUYECKOTrO
obcnyxmBaHus)

» Bblcokasi NOBTOPAEMOCTb

nepemeLLeHuni
LinuHapbl ocHaLeHbl MarHUToMm,
YTO NO3BONSIET UCMONb30BaTh g
BHELUHWE MarHUTHble GECKOHTaKTHbIe
nartyukn (Cepusi CSH), obecneunBas
BO3MOXHOCTb BO3BpaTa NpvMBoAa B
MCXOOHOE MOMOoXEHNe Unn onpepeneHne
KpanHUX NONIOXEHWIA.
B komnnekTauuo anekTpouunuHapa
BXOAWT raika wwrtoka Mog. U.
[BuraTenu, MOHTaXHble KOMMIIEKTbI g

4

Manbiii oceBon nodT

» BO3MOXHOCTb NPUMEHEHUS
MarHUTHbIX 4aTYMKOB

» OTcyTCTBVIe PbIBKOB
npu aBMXXeHnn

¥

BcTpoeHHbIN

TpebosaHusimm ctaHaapta ISO 15552,
4yTO 0GecneyYnBaeT BO3MOXHOCTb
UCMOSIb30BaHNA MOHT)KHBIX 3NIEMEHTOB

1 NpoYne NpuHaanexHocT! Ans
3MEeKTPOLMIIMHAPOB 3aKasbiBalTCs
oTAenbHo.

NMPOTMBOMOBOPOT LUTOKA

Knacc sawwmTsl IP 40

OT nNHeBMaTu4eCcknx LunmuHapoB.

Tvn KOHCTPYKLUK
KoHcTpykuus
HasHaueHve

Pasmepbl
Xog (MUH - Makc)

MpotunoBopot

KpenneHue

YcraHoBka Asuratens
Pabouyasi Temnepatypa
TemnepaTypa xpaHeHust
Knacc sawmrbl

Cwmaska

MakcumanbHbIi niocT
MoeTopsieMocTb

PaGounii yukn
MakcumanbHbIV YriioBoi NiogT LwToka
Wcnonb3oBaHwe G BHELLHUMMN
AaTyvKkamm

» Wnpokuii Bbibop
KpeneXHbIX 3IEMEHTOB

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

ANEeKTPOMEXaHNYECKUN LUNMHAP C LUapyKO-BUHTOBOW Nepepaven
LUMNMHAP C BPALLAKOLLMMCS BUHTOM, U3roTOBMEHHbIN No ctaHaapTy 1ISO 15552
MyNbTUMNO3ULVOHHOE NEPEMELLIEHNE C BbICOKOW TOYHOCTbIO

32, 40, 50, 63
100 + 1200 mm

NPOTUBONOBOPOTHbIE BKNAAbILLM U3 TEXHONONUMEpPA

nepenHuii / 3agHuii onadew, nanbl, nepegHss / LeHTpanbHas / 3aaHas NoABECKU, LAapHUPbI
coocHasi Unv napansernbHas

0°C + 50°C

-20°C + 80°C

IP 40

HeT HeobxoauMocTy. 3anoxeHa cMaska Ha BeCb CPOK Cyx0bl

0.02 mm
+0.02 Mm
100%
+0.4°

C Tpex CTOPOH pacrnonoXeHbl Nasbl ANs ycTaHoBku gatymkos Tuna CSH vnn CST

1/11.05.01
10

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 63 yBeAOMIEeHNs
Vapenus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepusa 6E CAMOZZI

I CTAHIAPTHbIN XO[

—

L
AN
=
=)
L
=
L
o
L
-
Paamep 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

32 x x x x x

40 x x x x x x x

50 x x x x x x x x

63 x x x x x x x x

| xooupPoBka

6E, 032 | BS | 020 | PO5 | A

6E CEPUA
032 2t

040 = 40 mm

050 = 50 mm
063 = 63 Mm

BS MOONDUKALINA:

BS = wapwuko-BuHTOBas nepegaya

O i
PO5 &

P10 =10 Mm
P16 = 16 mm (Tonbko Anst 40 pa3vepa)

P20 =20 mm (Tonbko Anst 50 pa3vepa)
P25 = 25 mm (Tonbko Anst 63 pasvepa)

A KOHCTPYKLWA:
A = cTaHpgapTHasi ¢ rankon wroka

NCMNONHEHUE:
= cTaHpapT
(_ _ _) = YANVHEHHBI LWUTOK _ _ _ MM

I MEXAHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Pasmep 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63
[nameTp BUHTa (Mm) 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25
Lar BuHTa (p) (Mm) 5 10 5 10 16 5 10 20 5 10 25
[uHamuyeckas rpy3onogbeMHocThb (C) (H) 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300
MakcuManbHbIi BpalualoLLmiAi MOMEHT (Hwm) 2.50 2.80 5.50 6.50 8.20 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 24.90
MakcumanbHasi nHeHasA CKopocTb (m/c) 0.56 1.12 0.42 0.84 1.33 0.33 0.67 1.33 0.27 0.53 1.33
MakcumanbHasi ckopocTb BpalleHus (06/MUH) 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200
MakcumanbsHoe yckopeHue (m/c?) 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a cofoii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.05.02

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

1"



camozzZI MNEPEMELLEHNE > Snektpounnurapbl Cepusi 6E C_Electrics > 2016
CEPWNA 6E - MATEPUATbI
L
AN
I
=)
L
>
Ll
o
L
-
~
® 2 ONNG 2
A
)N,
CMNCOK KOMIMOHEHTOB
AETAIb MATEPWUAN
1. laiika wroka OuuHKoBaHHas cTanb
2. YnnotHeHue LWiToka Monunypetan
3. Brynka TexHononuvep
4. MepenHss KpbilLKa AHOAMPOBaHHbIV antOMUHUIA
5. LliTok HepxaBetowas ctans
6. Maruut MnacTtocbepput
7. Mpodunb AHOAMPOBaHHbIV antOMUHUIA
8. Kopnyc raiiku LLBM AnoMUHMR
9. flemncep NBR
10. MopwmnHuk Cranb
11. 3agHAA Kpbiluka AHOAMPOBAHHbIV antOMUHUIA
12. Bun WBM Cranb
1/11.05.03
12

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 NMEPEMELEHVE > Onektpoumnunapsl Cepus 6E

I NMPUHAONEXXHOCTU Ans LNnMHAPOB CEPUA 6E

=

@)

LLlapoBoii wapHup Mog. ["anka wroka Mog. U Ocb Moga. S 3agHuin cdepuyeckmin dnaHel, c nnaeatoLen
GY waphup Moa. R ronoskon Moga. GKF

Cdbepuyeckuin LlapHupHOE KpenneHune LlapHupHOE KpenneHue 3apgHuin 1 nepegHWi CamougeHTpupytoLuiics
HakoHe4uHuK Moa. GA nog yrnom 90° Mog. ZC npsimoe Mog. C+L+S dnaHey Mog. D-E wapHup Moga. GK

.\s

Nanbl Mopa. B-6E 3agHssa uanda 3aaHsasa noasecka BokoBble 3axumbl Mog,.
Moga. C u C-H oxBaTbiBaemas Moga. L BG

Kopniyc ansi coocHoro dnaHewy ons agsuratens MoHTaxHbIn Habop ans MoHTaxHbIn Habop ans
MOHTaka ABuraTenen Moga. FM COOCHOIO KpenseHus napannenbHOro KpenneHus
Mopa. CM nsuratens Moa. AM nsuratenst Moa. PM

Bce NPUHaONEXHOCTU NOCTaBNAKTCA OTAENbHO, 3a UCKIMYEHNEM ranku wroka Moga. U

Komnanusi Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHSTb MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeoMIeHUst 1 /11.05.04
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMOfb: —1 3

CAMOZZI
—

—

NMEPEMELWEHNE



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

PACYET CPOKA CIY>XBbl LITNTMHOPA

[ns KoppekTHoro nogGopa anekTpoumnuapa cepumn 6E
HeobXxoAuMbI crieflylolye AaHHbIe.

Hanbonee BaxHble NnapameTpbl:

- AMHamuka cuctembl

- MapameTpbl yukna (paboTta/oxuaaHue)

- OkpyxatoLyas cpeaa

- Obwme TpeboBaHNs: NOBTOPSIEMOCTb, TOYHOCTb U T. M.

PACYET CPOKA CITY>XBEbl B OBOPOTAX BUHTA
roe:

Lr = Cpok cnyx6bl uunuHgpa B o6opoTax BUHTA

C = [InHamnyeckas rpy3onogbemMHOCTb uunuHapa [H]
Fm = CpepgHsia oceBas Harpyaka [H]

fw = KoacbdomumeHT 3anaca. 3aBMcuT OT yCnoBuii
aKcnnyaraumm

PACYET CPOKA CINY>XBbl B km

C_Electrics > 2016

L —( ¢ )3 10°
" Fm'fw

14

roe:
Lkm = Cpok cnyx6bl uunuHapa B KM [Km] L. = Ly -p
p = War BuHTa Wwaen [MmM] e 106
PACYET CPOKA CITYXBbl B HACAX
roe:
Lh = Cpok cnyx06bl uunuHapa B Yacax )
nm = CpegHee yucno obopoTos BuHTa LLUBI B MUH. (06 / MuH) Ly = &
Ny - 60
MPUMEHEHWE YCKOPEHME (m/c?) CKOPOCTb (m/c) PABOYUV LINKN KO3ODOULIMEHT fw
nerxkoe <5.0 < 35% 1.0+1.25
HOpMarnbHoe 5.0 +15.0 05+1.0 35% + 65% 125+15
TshKenoe >15.0 > 65% 1.5+3.0
1 /11.05.05 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepusa 6E CAMOZZI

I AHATTNS PABOYEIO LMKITA N BPEMEHW NMPOCTOA

—

AHanua paboyero uykna n

BPEMEHN NpoCTOos ABnAeTca
OCHOBOW Ans pacyeta FcpeaHen
HarpysKku Ha UUnuHap v cpegHero
KonuyecTea 060pOTOB B MUHYTY N
coBepLuaeMbIx LMnuHapom. Pabouunii
uvkn pasbusaetcs Ha dasbl. Ans
KaXKOoW oTAenbHOW hasbl 3aaaetcs
Yy4acCTOK pasroHa, NOCTOSAHHOW
CKOPOCTU Y TOPMOXKEHUSA.

MNMEPEMELLEHVE

1
PACYET CPELHEIO OCEBOIO £ o= {(Fa13 a1 tar) + Foer® Mot * toer) + (Faa® s " tan) + oot Fan® *Nan ~ tan) + Foen® *Muen * toen) + (Fan® “ Ttan tdn)]3
yeunnus " (Ma1  tar) + (Muer ~ toer) + (Max “taa) + oo+ (Man * tan) + (uen * toen) + (an * tan)

PACYET CPE[IHEIO
KONMYECTBA OBOPOTOB B = [@ar ) + (et toer) + (Mas *tar) + ot (Man * Lan) + (ven " tven) + (an * Lan)
MURYTY " tag Htyer Htar t ot tan +tyen + tan

B Tabnuue Hxe ykasaHbl 3HaYeHUs!
YCWNNS, CKOPOCTMN 1 BPEMEHM ANst

Kaxxaow asbl.
F [H] n [06/MuH] Bpewms, %
DA3A 1 PasroH Fa1 nal tat
MocTosiHHasA ckopocTb Fvcil nvcl tvel
TopmoxeHue Fd1 nd1 td1
DA3A 2 Pasron Fa2 na2 ta2
MocTosiHHaA ckopocTb Fvc2 nvc2 tvc2
TopmoxeHue Fd2 nd2 td2
®A3A “‘n-1"  PasroH Fan-1 nan-1 tan-1
MocTosiHHas ckopocTb Fven-1 nven-1 tven-1
TopMoxeHue Fdn-1 ndn-1 tdn-1
DA3A ‘n” PasroH Fan nan-1 tan-1
MocTosiHHaA ckopocTb Fven nven-1 tven-1
TopmoxeHue Fdn ndn-1 tdn-1
BCEro 100%
| nPumEP PACUETA
®asa 1 Fay = 142 N; Fypey = 98 N; Fgy =54N;
Ngp = 630 rpm; Nyer = 1260 rpm; ng; = 630 rpm;
ta1 = 0,7 %; tycr = 12,9 %; tar = 0,7 %;
basa 2 Fa; = 616 N; Fye, = 589 N; Fap =562 N;
Ngp = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; Ngp = 450 rpm;
taz =48 %; tycz = 33,3 %; taz = 4,8 %;
®aza 3 Fa3 = 997 N; Fye3 = 981N; Fg3 =965 N;
Ngz = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; ngz = 240 rpm;
tas =7,1%; tyes = 28,6 %; taz =7,1%;
TakuM 06pa3oM, MOXHO OMpeAeniTs,: Ky = (F31 " Mgy tan) + (Fiq * My * toer) + (Fgl “Ngy - fd1) Ny = (May * tar) + (et * tyer) + (May * tar) Ty = tay + tyer +tax
Ky = (F2 Taz * taz) + (Foc " Mz * tucz) + (Fiz * Mtz taz) Ny = (Maz * taz) + (Mycz * tocz) + (as - taz) Ty = taz + tycz + taz
Kz = (F33 Mgz taz) + (Fies *Myes * tues) + (Fis * M3 * tas) N3 = (g3 ~ ta3) + (Mycs * tycz) + (a3 ~ taz) T3 = ta3 + tycs + ta
B 3akntoyeHne, Mbl 3HaeM, 4To:
K, + K; + K-
PR Gl Ch LN
(ny +ny +n3)
_mtnytng
Ny = 77,1 T, AT 685,7 rpm
F [H] n [06/MuH] Bpewms, %
DA3A 1 PaaroH
MocTosiHHasA CKopoCTb
TopmoxeHue
DA3A 2 PasroH
MocTosiHHaA cKopoCTb
TopmoxeHue
PA3A3 PaaroH
MocTosiHHasA CKOpoCTb
TopmoxeHue
BCElro
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.06

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

15



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

BbIBEOP PASMEPA LIMTNTMHAOPA

PACYET BPALLAIOLLEFO MOMEHTA MNMPW NMOCTOAHHON

CKOPOCTU (Hwm)

CYMMAPHAA CUNA, AENCTBYIOLASA HA CUCTEMY (H)

roe:

F = Cuna, pgevictBytowas B oceBoMm HanpasnexHum (H)
m = Macca nepemeLlaemoro oobekTa (Kr)

g = YckopeHue cBobogHoro nagexus (9,81 m/c?)

p = War BuHTa WBIM (MMm)
n = KNA yunuHapa cepun 6E

p = KoadbdbmumeHT TpeHns Hanpaensiowumx = 0,9

PACYET BPALLAKOLWETO MOMEHTA MNPV NMOCTOAHHOM

YCKOPEHWM (Hwm)

YITOBOE YCKOPEHWE (paa/c?)

roe:

a = JlnHelrHoe ycKkopeHue wToka (M/c?)
p = War BuHTa (MM)

MOJHBIA MOMEHT UHEPLIMM LIMMNHAPA (kr-m2)

Fop

Cm1 = 5 1000

Fp=F+pm-g

W
Cmy = Cmy + Jeor ;

a-2m-1000
p

w=

Jtot = ]frb + Jorp

C_Electrics > 2016

MOJIHbI MOMEHT MHEPLIM KOMMOHEHTOB - .10-6 . d
_ I = Ua ) +mey 272-1000
PUKCUPOBAHHOW ONMUHbI (kr-m?)
roe:
Jc1 = MOMeHT MHepLumMn BpaLLaloLLMXCs KOMMOHEHTOB (Kr'M?)
mc1 = Macca noaBMXHbIX KOMMOHEHTOB (Kr)
- P N\._¢
MOMEHT MHEPLII KOMMOHEHTOB, 3ABUCALINX OT Jors = |Uez 107 +mez - (55550) |- 7056
XO[A (kr-m?)
roe:
Jc2 = MOMEHT MHepLmMK BpaLLaloLLMXCs KOMMOHEHTOB (Kr'M?)
mc2 = Macca noABMXHbIX KOMMOHEHTOB (Kr)
¢ = Xop wroka (Mm)
3HaueHUst Macc N MOMEHTOB MHEPLIMM KOMMOHEHTOB LunuHapa 6E
Pasvep War m, m, Joy Jo
32 5 0.151 kr 0.0008 kr 12.38 kr-mm? 1.59 kr-mm?
10 0.151 kr 0.0008 kr 12.38 kr-mm? 1.59 kr-mm?
40 5 0.428 kr 0.0010 kr 35.55 kr-mm? 5.02 kr-mm?
10 0.428 kr 0.0010 kr 35.55 kr-mm? 5.02 kr-mm?
16 0.428 kr 0.0010 kr 35.55 kr-mm? 5.02 kr-mm?
50 5 0.399 kr 0.0011 kr 54.96 kr-mm? 12.33 kr-mm?
10 0.399 kr 0.0011 kr 85.94 kr-mm? 12.33 kr-mm?
20 0.399 kr 0.0011 kr 83.25 kr-mm? 12.33 kr-mm?
63 5 0.576 kr 0.0014 kr 207.53 kr-mm? 30.07 kr-mm?
10 0.576 kr 0.0014 kr 230.82 kr-mm? 30.07 kr-mm?
25 0.576 kr 0.0014 kr 219.55 kr-mm? 30.07 kr-mm?
1 /11.05.07 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

16

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 NMEPEMELEHVE > Onektpoumnunapsl Cepus 6E CAMOZZI
I Cpok cnyx6bl UunMHapa B 3aBUCUMOCTU OT CPELHEN OCEBOW HArpy3ku
Z 2500 ¢ = 4500 1
o o
L
4000 AN
\ T
2000 : _
3500 =
! t w
‘. '. =
i 3000 -+ E
| 4 L
1500 - i C
: 2500 v
d A
" Al
\ R — @40 -
\, - @32-5 2000 $40-5
1000 . —@32-10 \ - 40 - 10
. AN --340- 16
| 1500 LA
NLT -
™~ Treel 1000
500 [~ et [ e
500 -
0 - 0
o o o o o (=3 o (=3 o o o o (=3 o o (=3 (=3 o o (=3 (=3 o
s 88 8 88 ¢ 8 g ¢ s 8§ 88 ¢ 8¢ § 8
s 3 5 2 & R S 3 3 8 2 R
L [km] ! L [km]
Pa3wvep 32 Pasmep 40
F = OceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok crnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx0bl (kM)
* Kpmsble paccuntaHbl ¢ fw = 1 (cm. cTp. 1/11.01.05) * Kpusble paccuutanbl ¢ fw = 1 (cm. cTp. 1/11.01.05)
Z s = ‘.
W w 1
6000 -}
4000 l
5000 1',
i L
3000 4000 -,\ LS
§ A
3505 3000 —H h . -.$63-5
\\ \ N
2000 A\ —@50-10 A - 63 -10
Y -850 -20 iR Tl —63 -25
2000 N =
okl bl
1000 o I R T sy e e S R
1000 T
0 0
© g8 8 8 8 8 8 8 8 8 38 e g8 8 8 &8 8 8 8 8 8 8
R ¢ 8 8 8§ 8§ § 8 § §
. L [km] ° L [km]
Pasmep 50 Pasmep 63
F = OceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx06bl (kM) L = Cpok cnyx6bl (km)
* KpuBble paccumtaHnbl ¢ fw = 1 (cm. cTp. 1/11.01.05) * KpuBble paccuutanbl ¢ fw = 1 (cm. ctp. 1/11.01.05)
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1/1 1.05.08
MZASHI’IR TaHbl ANA Npol Oro UCMNONb! I

17



CAMOZZI
—

—

MNEPEMELLEHVE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

I MakcumanbHas CKOPOCTb umnmHgpa B 3aBMCUMOCTU OT Xo4a

C_Electrics > 2016

18

= L4 - 16
< <
£ E
> >
1,4
1,2
\ 3
\ 1,2 i
1
1 \
0,38 \ 0
0,38 k
g N -. @40-5
---32-5 ¢
06 —$32-10 A — 9a0-10
’ --- $40- 16
\ 0,6 q
N
N N
0,4 b <
s, 04 HF AT
. N
0,2 e 4 S
< 0,2 3
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600 700 800
c[mm] c[mm]
Pasmep 32 Pasmep 40
V = CkopocTb (Mm/c) V = CkopocTb (M/c)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopg (Mm)
T 1,6 Q 1,6
E £
> >
1,4 1,4
I g iy iy = I 1 A A OO
12 X 12 -
\ v
! |
1 1 v
- D
A} \|
08 - #50-5 08 i - g63-5
@50 - 10 < ?63 - 10
\ — . #50- 20 - @#63-25
0,6 \ 0,6
0,4 0,4 ot
0,2 o - 0,2 1= R
0 0 L
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
c [mm] C [mm]
Pasmep 50 Pa3swvep 63
V = CkopocTb (m/c) V = CkopocTb (m/c)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopg (Mm)
1 /11.05.09 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 NMEPEMELEHVE > Onektpoumnunapsl Cepus 6E CAMOZZI

I MakcumansHoe ycunune umnumHgpa B 3aBMCMMOCTU OT Xo4a

—

. 4500 . 4500
£ £
('8 W
L
4000 4000 <
T
L
3500 3500 H
\ \ %J
3000 \ 3000 \ E
L
\ \ =
2500 2500
—@40-5 —@40 -5
2000 @40 - 10 2000 @40 - 10
@40 - 16 @40 - 16
1500 1500
1000 1000
500 500
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800
¢ [mm] ¢ [mm]
Pa3wvep 32 Pasmep 40
F = CraTtnyeckoe oceBoe ycunue (H) F = CraTtnyeckoe ocesoe ycunue (H)
¢ = Xopg (Mm) ¢ = Xog (Mm)
— 7000 ~— 10000
Z =
w6500 w
9000
6000
5500 8000
\
5000 2000
4500 \
6000
4000 \
3500 —@50-5 5000 —@63-5
\ @50 - 10 ?63-10
3000 -+ @50-20 ---(63 - 25
4000
2500
3000
2000
1500 2000
1000
1000
500
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 0 100 200 300 400 500 600 700 800 9S00 1000 1100 1200
c[mm] c[mm]
Pasmep 50 Pasmep 63
F = Ctatnyeckoe oceoe ycunuve (H) F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunuve (H)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopa (Mm)
Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MOZIENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns 1 /11.05.10
MJASJ'IVIR TaHbl ANA Npol Oro UCMNONb! I

19



CcAMOZZI MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E C_Electrics > 2016

UnnuHugpel Cepus 6E

—

L
AN
E - — S S SW3 P

= i W4 w1 L1 i L

- [ RT
= i E— ~Lw wl Sw2
L
>
Ll B I
o
L
_ o E ¥ }*'*' ''''' H-— & — ===} === - w| o W

I _ |
+ = n06aBnTh X0[, bg
uunuHapa ,L 5
BG
AM WH N N
L2 +
7] +

Pasmvep AM B BG E F KK L1 L2+ L3 MM N R RT PL SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH ZJ+ Bec Hynesoro xogaa (r) Bec xoaa (r/100 mm)

32 22 30 16 465 8 M10x1.25 20 125 55 18 26 13 M6 21 10 6 G1/8 17 325 6 4 30 155 1175 377
40 24 35 16 554 10 M12x1.25 22 142 55 22 27 135 M6 24 13 6 G1/8 19 38 6 4 33 175 1395 530
50 32 40 16 649 12 M16x1.5 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 8 G1/8 24 465 7 4 38 211 2280 603
63 32 45 16 75 15 M16x1.5 29 201 55 30 36 28 M8 38 17 8 G1/8 24 565 7 4 42 2425 3500 977

_ Kopnyc ansi coocHoro MoHTaxa asuratenen Mog. CM
MaTtepuan: aHoAMPOBaHHbIA antoMUHUIA

RT

; b

w2 !% v! o et Rt B — H = 2

B komnnexkTe: ) 1

1x kopnyc 7 -

4X BUHTBI | =

T
0 FL
XT +

Moga. Size XT E D TG FL ok SM[H7] T TD RT | Bec (r)
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280

1 /11.05.11 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

20



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepusa 6E CAMOZZI
_ dnaHey ans gsuratensa Mog. FM
Matepuan: aHoaAMpOBaHHbIV antoMUHUI 1
ne =
T : z
F - @ o~ SP
¢ ‘@ ) E %
x B —H T =
C 7 =
FW1 Etj B o
- o
\ i
_/ P = - =
B komrinekTe: I Ll | PF i
1x donarey w e |EeHE=C=HO)| A T - —dH= FH ==
1x mycta Y B [}
4X BUHTBI g [e =
| E -
(I | — | XR -+
£
Moga. Pasvep  Kopnyc Tvn asuratens XR ,C[h7] PF LT LD ,M[H7] E R TF FW1 1D SP _FW2 DC DM Bec(r)
FM-6E-032-0100 32  CM-6E-32 Cepeo 100 BT 210 30 6 11 9 32 40 29 318 M3 37 6 35 8 8 65
FM-6E-032-0023 32 CM-6E-32 Llaroswiii NEMA 23 208 38.1 5 9 7 32 564 29 471 M4 37 5 3.5 8 6.35 140
FM-6E-040-0400 40  CM-6E-40 Cepgo 400 BT 242 50 35 20 18 37 60 33 495 M5 43 35 35 10 14 140
FM-6E-040-0023 40 CM-6E-40 LUWaroseii NEMA 23 231 38.1 5 9 7 37 564 33 471 M4 43 5 3.5 10 635 215
FM-6E-050-0400 50  CM-6E-50 Cepao 400 BT 284 50 6 19 17 42 60 37 495 M5 49 14 45 12 14 210
FM-6E-050-0024 50 CM-6E-50 llaroswii NEMA 24 274 38.1 3 9 7 42 58 37 471 M4 49 4 4.5 12 8 190
FM-6E-063-0750 63  CM-6E-63 Cepso 750 BT 3325 70 6 28 26 47 80 43 636 M6 54 24 45 15 19 565
FM-6E-063-0024 63 CM-6E-63 laroseii NEMA 24 3135  38.1 5 9 7 47 60.5 43 471 M4 54 5 4.5 15 8 200
_ MoHTa)HbIA Habop Ans COOCHOro kpennenust apuratens Mog. AM
= /{ ;
- xw
) .. 8
1 °
\ |
B komnnekTe: | |
1x kopnyc - - [ | AN R i N W
1x chnaney S =
1x mydTa %) =
4X BUHTBI [iNS YCTaHOBKM =
Ha umnuHap
4X BUHTBI [iNS YCTAHOBKM
naHua
!
Moag. Paavep Twn puratens -,PC ,POM E F XW Bec (r)
AM-6E-32-0100 32 Cepso 100 BT 8 8 46.5 40 55 165
AM-6E-32-0023 32 Waroseit NEMA 23 8 6.35 46.5 56.4 53 240
AM-6E-40-0400 40 Cepgo 400 BT 10 14 55.4 60 67 290
AM-6E-40-0023 40 Waroseit NEMA 23 10 6.35 55.4 56.4 56 365
AM-6E-50-0400 50 Cepgo 400 BT 12 14 64.9 60 73 435
AM-6E-50-0024 50 Waroseit NEMA 24 12 6.35 64.9 58 63 415
AM-6E-63-0750 63 Cepeo 750 BT 15 19 75 80 90 845
AM-6E-63-0024 63 Waroseit NEMA 24 15 6.35 75 60.5 71 480
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.12
Mﬁ,ﬂeﬂl’lﬂ paapaﬁoTath ans npol Oro UCMNONb! I

21



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

LmnuHuapsel Cepus 6E - coocHas yctaHoBKa ABuratens

C_Electrics > 2016

A B C ‘
_D lr“[
8i)
I L
—t 1T Y I R - O
D ]
=1 T 1
Paavep Tun guratens A B C (c Topmo3om) C (6e3 Topmo3a) E
32 Larosbii NEMA 23 46 7 - 41 56.4
32 Cepso 100 BT 46 9 139 110.5 42
40 LWarosbii NEMA 23 49 7 - 41 56.4
40 Cepso 400 BT 49 18 154.5 121.5 60
50 LWarosbii NEMA 24 56 7 - 85 60.5
50 Cepso 400 BT 56 17 154.5 121.5 60
63 LWarosbii NEMA 24 64 7 - 85 60.5
63 Cepso 750 BT 64 26 176 140 80
MoHTaxHbIn Habop ANns napannensHoro Kpennexnusa asuratens Mog. PM
CocTtaB Habopa: hnaHel, Ans YCTaHOBKWU ABUraTeNs Ha LUUNUHAP, KpbIlKa, 2 WK1Ba, 2 MydpThl, 3ybG4aTbii
PeMeHb, HaTAXUTENb PEMHA, KOMNMEKT BUHTOB.
2
3y
y - - D o Gl
)
| . [ [
I
0 i ]
A !
I w
g T i o 1T | T I
i
i [ 1=
- |
|
!
i
® 0 I
1 D I o - T ———
| - EeE: ‘
© |
. I @ J .
N&J 62
F
Mog. Pasmep  Twn gsuratens E D (c Topmo3om) D (6e3 Topmo3sa) A F G1 G2 B C TG Bec ()
PM-6E-32-0100 32 Cepeo 100 BT 42 139 110.5 122 50 35 39.2 26.5 65 325 400
PM-6E-40-0400 40 CepBo 400 BT 60 154.5 121.5 154 67 46 49.2 30 90 38 900
PM-6E-50-0400 50 CepBo 400 BT 60 154.5 121.5 174 77 48 52.4 34.5 105.5 46.5 1250
PM-6E-63-0750 63 Cepso 750 BT 80 176 140 192 87 50 54.4 41 107 56.5 1500

1/11.05.13
22

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016 MNEPEMELLEHNE > 3nektpouyunuHapsl Cepus 6E CAMOZZI

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtalib

—

L
S
i
B komnnexre: H
2x nansl LIEJ
8X BUHTbI
L
o
L
-
E
XA +
0
I
[Eﬂ : ]
AB B
- B
o NI I
< AU AQ
SA +
JIEE
(L
I:j uj
‘
u £
—/ —
[ U]
i I A
hi
H
E ]
B a1 j : >
—/ —
[ O]
] S
hi
TH
B
T
EB]QI j ; >
—
Mog. Pa3wvep SA XA AH TG TR AT AU AO ,AB ER E Bec (r)
B-6E-32 32 164 174.5 32 32.5 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 125 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.14
Viapenns TaHb! AN Mol 0ro 1cnonk: ——

23



CAMOZZI
—

—

MNEPEMELLEHVE

B komnnekre:

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

MepegHuii naney Mog. D-E

MaTtepuan: antoMvHui

B+

MF

FB

C_Electrics > 2016

24

1xcpnavwey oA —trt -
4X BUHTBI
+ = pobasnTb xon
Mog. Paswvep W MF ZB+ TF R UF E FB MoMeHT 3aTsxKn
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 86 45 7 6 Hm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 88 52 9 6 Hm
D-E-41-50 50 26.5 12 2115 90 43 110 63 9 13 Hm
D-E-41-63 63 30 12 2425 100 50 116 73 9 13 Hm
_ BokoBkle kpoHLWTeHbl Mog. BG
Matepuan: antoMmHmin
- D2
S \ N
3 I j T
- [Za i T
| | | ps
; ; 1% 5
B komnnekre:
2X KPOHLUTERH
P |
E2
Mog. Pasmep C1 E1 E2 P A1 A2 B BuHT »D1 ,D2 H1 H2 Bec (r)
BG-6E-32 32 35 71 70 10 40 50 58.5 M4x... 4.5 7.5 13.5 45 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5x... 55 9 16.9 55 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 M6x... 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 M6x... 6.5 10.5 18.9 6.5 125
1 /11.05.15 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 NMEPEMELEHVE > Onektpoumnunapsl Cepus 6E CAMOZZI
_ 3agHas nogBecka oxBaTbiBaemast Mog. L
Martepuan: aniomMuHuia 1
L
S
=
=)
L
=
L
o
] L
0 -
B komnnexTe: o &
1x nogsecka |
4X BUHTbI ‘
w - IR - . al
S
+ = no6aBnTb X0, @) ‘ =7
& J
|t
o f
£
XD +
Mog. Pasvep »,CD L FL XD+ MR E EW MOoMEHT 3aTsXKKn
L-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 6 Hwv
L-41-40 40 12 15 25 246 13 53.5 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 13 Hm
3aaHsas uandga oxeatbiBatowast Mog. C n C-H
Matepuan: antoMuHuin
B komnnekre:
1x uandpa
4X BUHTBI ®
+ = no6aBuTb xo4 - | S
L
FL
Mog. Pasvep »,CD L FL XD+ MR E CB UB MomeHT 3aTsikkn
C41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 246 12 53.5 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 3245 17 73 40 70 13 Hm
Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MOZIENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns 1 /11.05.16

Wapenus TaHbl A4Nns Npol Oro NCMOonb:

25



CAMOZZI
—

—

MNEPEMELLEHVE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

LlapHnpHoe kpennexue npsmoe Mog. C+L+S

MaTtepuan: antoMvHui

C_

26

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

HT f
;
q"y
q [H
-
N g L
o
; —
+ = pobasnTb xon \g - :D <s 2
o 2 ) ‘ I Q|
p ]
e "9 H
TG L
E
FL |
XD + M
Mog. Pa3wvep E TG N XD+ »,CD L FL | M Z° (max) MoMeHT 3aTsxKn
C+L+S 32 45 325 6.5 142 10 12 22 10 22 30 6 Hwm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 6 Hm
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 13 Hm
LLlapHupHoe kpenneHue nog yrnom 90° Mog. ZC
CETOP RP 107P
Matepuan: antoMmHmin
XD «+ GL
| 7] N
(i ®
'_r
o {4
B komnnekre: EM
1x uanda I
@ © 1Y |5
+ = go6aBuTb xof ] ] N
m RSP
L - ©
@ © 1 :ﬂ:ﬂ 2‘| Z
| =
71 e ZIl
EA HB e
TE @ RA
uL ¢ UR
Moa. Pasvep o,EB »,CK »HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 3245 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
1 /11.05.17 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

Electrics > 2016



C_Electrics > 2016 NMEPEMELEHVE > Onektpoumnunapsl Cepus 6E CAMOZZI
_ 3apHuii cpepudeckun wapHup Moa. R
LLlapHup He cooTBeTCcTBYeET cTaHgapTy ISO 15552 1
MaTtepuan: antomMvHuin
L
AN
B ] i
—— — =)
Hf - L
=
L
|} — o
7 —_— L
-
B komnnekre: EX
1x nopsecka £
4X BUHTBI © = @ /§ . —
T I
+ = fo6aBuUTb X04, w TP E'*' } : i S
7° ﬂ
@ — @ \[ f B
e Lol
£ DL
XN + -
Mog. Pa3svep 4,CX L DL XN+ MS E EX RP z MoMeHT 3aTsxkn
R-41-32 32 10 12 22 212 18 45 14 10.5 4° 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 246 18 53.5 16 12 4° 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 286 21 62.5 16 12 4° 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 324.5 23 73 21 15 4° 13 Hm
I oo Vo s
B komnnekre:
1X ocb - HepxasetoLLas
cTans 303
2X CTOMNOPHOE KOSbLO -
cranb
Moag. Pa3mep d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3]
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.18
Vla/:lenvm TaHbl ANA Npol Oro UCMNONb! ———

27



CAMOZZI
—

—

MNEPEMELLEHVE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

Cdbepuyeckuin HakoHeuHnk Moa. GA

ISO 8139
Matepwuan: ounMHKOBaHHas cTanb

C_Electrics > 2016

Mog. ,CN u EN ER AX CE KK T z  sw
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X1,25 15 65 17 CE
GA-40 12 12 16 16 22 50  MI2X1,25 175 65 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 2 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 275 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 0 75 4
LLlapoBoti wapHup Mog. GY
Matepuwan: cnnas LIAM n ounHKoBaHHas ctanb
i N
- ~
ol ¥
Mog. Pasvep KK AX CE E L L1 L2 L3 SW sw1 B ,C ,D T Z L CE
GY-32 32 M10X1.25 18 35 10 74 195 65 15 17 11 14 28 19 15 15
GY-40 40 M12X1.25 20 40 12 84 21 65 17 19 17 19 32 22 175 15
GY-50-63 50-63 M16X1.5 27 50 16 112 27.5 8 23 22 19 22 40 27 22 11
ISO 8140
MaTepwuan: ouMHKOBaHHas cTanb
CE
o R f} H
LE
3CK
Mog. ,CK LE CM cL ER CE KK B B1
G-2532 10 20 10 20 12 40 M10 X 1.25 26 18
G40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1.25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1.5 40 26

O

["anka wTtoka Mog. U

UNI EN ISO 4035
MaTepuan: ouMHKoBaHHas cTanb

28

Mog. D m SwW
U-25-32 M10X1,25 6 17
uU-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
1 /11.05.19 Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a cofoii NpaBo M3MeHATb MOAeNu 1 pa3mepsl 6e3 yBegoMneHns

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 NMEPEMELEHVE > Onektpoumnunapsl Cepus 6E

CawmoueHTpupytowuincs waposow wapHup Moa. GK

MaTepuan: ouMHKoBaHHas cTanb

—HT N7 i

- X
| A SRR | ZaN ﬁ‘ﬂ
P N
SwW SW1 AX SW

&
Vo)
N\

Mog. Pasvep KK L L1 L3 L4 A A H | SwW SW1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 32 M10x1.25 715 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
®nanHey ¢ nnasatoLen ronoskovi Mog. GKF
MaTepMan: OUMHKOBaHHaA ctalb
L
L
0.5
— A
X7
; N “
7Z = B
rﬁ-j, . !
= =

L1
Moag. Paavep KK A B R TF L L1 | oD »D1 »,D2 SwW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 225 15 9 20 15 9 15 25
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 1 22 25

3arnywka B na3 gatunka Mog. S-CST-500

MNocTtaensetca anuHon 500 mm

Mog.

S-CST-500
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.20
Viapenus TaHbl Ans Npo 010 UCMonb: =

29

CAMOZZI
—

—

MNMEPEMELLEHVE



CAMOZZI ‘ MEPEMELLEHVE > OnekTpomexaHuyeckuin nuHenHbii mogyns Cepusi S5E

ONeKTpoMexaHU4YeCKUmn
NMUHENHBIN MOA4YIb

—

NMEPEMELLEHNE

Cepusa 5E

C_Electrics > 2016

Hosvmxa‘

Pasmepsl: 50, 65, 80

Cepus 5E npeacraensieT coboi
MexaHu4yeckue NUHelHbIE Moaynu, B
KOTOpbIX BpalLaTernbHOe ABWKEHUE,
CO3/jaBaeMoe JBuratesiem,
npeobpasyercs B NuHeHoe
OBWKeHWe nocpeacTsom 3ybyaToro
peMHs. JlnHeiiHble Moaynu cepun
5E poctynHbl B 3 pa3mepax — 50,

65 1 80. OHu BbINONHSAOTCSA B

BUAE creyunanbHoi caMoHecyLemn
KOHCTPYKLMM KBaapaTHO hopMbl,
KOMMOHEHTbI KOTOPOW MOSIHOCTbIO
MHTErpupoBaHbl, YTo obecneunsaeT
KOMMAaKTHOCTb U Marbiii BEC.
Hanuuue waprkoBoi HanpaBnsoLEN
obecneunBaeT BbICOKYHO XECTKOCTb
1 COMNPOTUBMSEMOCTb BHELLHUM
Harpyskam.

[nsi 3auThl BHYTPEHHUX SNIEMEHTOB OT
3arpsi3HEHUI, KOTopble MOTyT MonacTb
Ha HUX U3 BHELLHEN cpeabl, KOHCTPYKLMS
3aKpbITa NIEHTON U3 HEPXKaBEKOLLEN
ctanu. Mogynb OCHaLLEeH MarHuTom,
4YTO NO3BOISIET UCMONB30BATb BHELUHME
6eckoHTakTHble AaTymku (Cepus

CSH), obecneunBasi BO3MOXHOCTb
NPOBEAEHNS TaKNX Onepawuuii, kak
BO3BpaT B UCXOAHOE MOMOXEHWE UMn
onpegeneHne KpanHNxX NosIoKeHW.
Bonee Toro, 3T Moaynu Takke MMeT
onuMmM NO3BONSLLME UCMONBb30BaTb

X COBMECTHO C UHAYKTUBHbLIMU
patynkamu. OHM CKOHCTPYMPOBaHBbI
TakMm 06pas3om, YTO YyCTaHOBUTb
anekTpoaBuraTenb MOXHO C Ntobon
CTOpOHbI. bnarogapsi BbICOKoW
OnHaMuKe 1 BO3MOXHOCTU cobupatb
MHOrOOCEBbIE CUCTEMbI, MOAYN CEPUU
5E oTnuyHO NnoaxoaaT Ans NpUMeEHeHUs
B YMAKOBOYHOWM OTpACM U Ha COOPOYHbIX
Npon3BoACTBax.

MHoronosunymoHHas cuctema
C nepegaveri gBMXKEHUA npu
nomouym 3ybyatoro pemMHs

Moaoxoant anga
BbICOKOAMHAMUYHbIX
NPUMeEHEHU

B03MOXHOCTb NOAKNIYEHNS
asuratens ¢ 4-x CTOpPOH

Bonblwown BbIGOp
MOHTaXHbIX HabopoB ongd
yCTaHOBKW ABUraTernemn

Bo3moXHOCTb
MCNOoNb30BaHUA MarHUTHbIX
UNN MHAYKTUBHbIX
KOHLIEBbIX BblKNtoYaTenemn

Knacc 3awutol IP 40
Makc. xon 6 meTpos

KpoHLWwTelHbl Anga co3gaHus
MHOF0OCEBbIX CUCTEM

KomMnoHeHTbI ans
KpenneHus kabens

Hanuyne BHYTpeHHMUX
KaHanoB Ans 3aMeHbl CMa3ku

LWnpoknin BbIOOp
MOHTaXHbIX KOMMNOHEHTOB

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHN

Tvin KOHCTPYKLMK
KoHcTpykums
HasHauyenne

Pa3ameps!

Xog,

Twvn Hanpaensiowen
MoHTax

YcraHoBka asuratenst
Pabouvasi Temneparypa
TemnepaTypa xpaHeHust
Knacc sawmrbl

Cwmazka
MoBTOpPsieMoCTb
Pa6ouuii umkn

WMcnonb3oBaHWe C BHEWHUMMW JaT4MKaMm

BNEKTPOMEXaHNYECKUI MUHENHBIN MOAYIb C 3y64YaTbiM peMHeM
antoMUHUEBbIN NPOdUIb C 3aLLMTHON NEHTON

MHOTrOMO3ULMOHHBIE MUHENHbIE NepeMeLLeHNs C BOMbLUNMUN CKOPOCTSAMM, YCKOPEHUAMMN
50, 65, 80

ot 0 o 4000 mm gns pasmepa 50, ot 0 go 6000 mm ans pasmepos 65 1 80
BHyTpeHHss WaprkoBas HanpasnsoLas

C MCMonb30BaHWEM NasoB B KOHCTPYKLMM 1 cneluanbHbiX 3aXMMoB

¢ nto6oii U3 4-x CTOPOH

ot -10°C pgo +50°C

oT -20°C po +80°C

1P40

LleHTpanu3oBaHHas cmaska C UCMoSb30BaHMEM BHYTPEHHUX KaHarnoB
+0.05 mm

100%

MarHuTHbI€ BblKnKo4yaTenu cepumn CSH B nasax I'IpOCbI/Iﬂﬂ UnNn NHOYKTUBHbIE BbIKIMOYaTen Ha KpOHmTeﬁHaX

1/11.15.01
30

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016 NEPEMELLEHNE > 3nekrpomexaHnyvecknin nuHenHbli moayns Cepus SE CAMOZZI

| xonuPoBka

—

5E/ S | 050 | TBL | 0200 | A | S | 1

065 = 65x65 mm
080 = 80x80 Mm

L

5E CEPUA <
I

L

S KOHCTPYKLMNA: H
S = kBagpaTHbIii npodunb o

050 PA3MEP MPO®UNIA: =
050 = 50x50 Mm L

o

L

-

TBL MOANPUKALING:
TBL = 3ybuyatblii peMeHb

0200 A7)
0050 + 4000 mm gns pasvepa 050
0050 + 6000 mm ansa pasvepos 065 n 080

A MOONPUKALINA:
A = ctaHpapT
S TUM KAPETKW:
S = cTaHpapT
1 KOJIMYECTBO KAPETOK:
1 =1 kapeTtka

I MEXAHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

EanHupel namepenns Pa3wvep 50 Pa3vep 65 Paswvep 80
L v b L Y
KonvuecTBo LiapukoBbix Grokos wT 2 2 2
[uHamnyeckas rpy3onogbLeMHocTs Griokos (C) H 10600 28400 44600
MakcumansHo ponyctumas Harpyska (C, . 2) (C,, ¥) H 3100* 8300* 13100*
MakcumanbHo gonycTumbiii MOMeHT (M, X) Hm 22.44 96.00 216.60
MakcumansHo gonyctumbiii momeHt (M, y) (M, 2) Hm 45.30 269.40 525.00
MakcumansHas ckopocts (V, ) m/c 5 5 5)
MakcumansHoe yckopeHme (a, ) m/c? 50 50 50

(*) BHaueHune cooTBeTCTBYET Npobery
2000 km ¢ nogaepxkoi npocuns Ha Bcen
AnvHe
3YBYATbI PEMEHb
Tun 20 AT 5 HP 32 AT 5 HP 32 AT 10 HP
Lar MM 5 5 10
Make. cuna HaTskeHus H 1795 2890 6570
Makc. NpoYHOCTb Ha paspbiB H 7180 11570 26295
Makc. gonycrumas Harpyska (C_, X) H 1110 1786 4061
LUKNB
[OvameTp LikMBa MM 31.83 47.75 63.66
KonuuectBo 3y6bes z 20 30 20
Mep iMe Ha ouH oBopoT Mm/06 100 150 200
KOPIMYC U KAPETKA
MoMeHT uHepLmm ly Mm* 1.89 « 10° 4.94 « 10° 1.23 +10°
MoMeHT uHepLmm Iz Mm* 248 10° 6.97 « 10° 1.68 « 10°
Bec npu Hynesom xoge Kr/m 2.15 4.60 8.90
Bec Ha 1000 Mm xoga Kr/m 3.35 5.40 5.90
Macca nogsvxHoI YacTn Kr 0.45 1.10 2.30
Macca nopswxHoi Yactu Ha 1000 Mm Kr/m 0.13 0.21 0.41
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a cofoii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHns 1 /11.15.02

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

31



CcAMOZZI NMEPEMELLIEHVE > 3nektpomexaHnyeckuin nuHenHbin mogynb Cepus 5SE C_Electrics > 2016

| cepusisexon

—

TS = nonHbin xop (WS + 2S2)
OMUNCAHWE:

WS = Pabouuin xoq

S2 = 3anac xo4a Ha KOHLeBblE BbIKMOYATENN U OCTAHOB

S1 = CtangapTHbIn 3anac xoaa [SES050.. = 15 mm]
[SES065.. = 15 MMm]
[SES080.. = 15 mMm]

NMEPEMELLEHNE

MPUMEYAHWE: 3anac xofa Ha KOHLeBbIe BbIKOYaTENM onpeaensaeTcs KNMeHTOM, AOMmKeH bbiTb BKoYeH B TS.

S1 TS $1
_s2 WS _S2

MATEPWAIbI CEPUA 5E

KOMMOHEHTbI MATEPWATbI
1 Kopnyc wkusa AntoMUHUIA
2 llkus Cranb
3 [HOemndep TexHononuvep
4 3awmTHas neHta Cranb
5 Kapetka AnoMUHUIA
6 [Hdemndep TexHononuvep
7 3ybuarblii peMeHb MonuypetaH + Ctanb
8 Hanpasnsiowasa Cranb
1 /11.15.03 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

32



C_Electrics > 2016

I PacueT cpoka cnyx6bl nMHerHbIXx Mogyner 5E

[Ins npaBunbHOro Beibopa pa3amepoB NNHENHbIX

mopynew 5E, ncnonb3dyembix He3aB1MCUMO UNn B cocTaBe
MHOTOKOOPAMHATHOW CUCTEMbI, HEOOXOAUMO N3Y4nTb PAL
aKTopoB, CTaTUYECKMX 1 AuHaMm4ecknx. Hambonee BaxHble
M3 HUX OMMCaHbl HUXe.

PACYET CPOKA CIYXXBbI [km] L

eq —
L., = Cpoxk cnyx6bi SE [km]

C.,..= MakcumanbHo gonyctumas Harpyska [H]

Ceq= OkBuBaneHTHas Harpyska [H]

f, = KoacbpmupeHT 3anaca. 3aBMCuT OT YCIIOBUI SKCMIyaTaLmm

PACYET OKBMBAJNEHTHOW HAMPY3KN

Korpga Ha cucremy ,ElGVICTByPOT CUMbl CKaTUs / pacTsxXeHus,
6okoBble Harpysku, VI3I'VI6aK)LL|VIe MOMEHTbI, He0BXxoANMO
paccynTaTb IKBUBAINTEHTHYIO HarpysKy.

Ceq = OkBuBaneHTHas Harpyska [H]

Fy = Cwuna, gencTeytowias Bgonb ocu Y [H]

F, = Cuna, pevicteytowas Baonb ocu Z [H]

C,.. = MakcumanbHo gonyctumas Harpyska [H]

M, = MomeHT o ocu X [Hm]

My = MomeHT no ocun Y [Hwm]

M, = MomeHT no ocu Z [Hm]

M, .. = MakcnmanbHo AonyCcTUMbI MOMEHT no ocun X [HM]

X,

Myma = MakcumanbHO JOMYCTUMbIA MOMEHT no ocu Y [Hwm]

M, . = MakcumanbHO AonyCTUMBIA MOMEHT Mo ocn Z [Hm]

3
Cina )
——] 2000
(Ceq 'fw

MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E

My| e

Coa = 1B+ 1Fsl + Coa- |22 4 G- |
e = [BI+ 1l + Coa* (3= + Cna |

xma |

o (60

M yma | M, zma

I PacueT nporv6a 1 npoBepka paccTosHUS MeXay onopamMm

JlnHenHble mogynu S5E ABNSATCA CaMOHECYLLUMN U MOTYT
ycTaHaBnuBaTbCsa 6€3 HenpepbIBHOM NOBEPXHOCTU KOHTAKTA, Ha
aBe vnu 6onee onop.

MakcumanbHbIi Npornb He JOMKEH NpeBbIWaTh criegyollee
3HayeHue:

f = MakcumanbHO AONyCTUMBIA Nporm6 [Mm]

max

C,.ax = MakcumarnbHblii xof [Mv]

m;

MPUMEYAHWE: gnsa 6eicTporo pacyeTa BOCMONb3yNTECh
rpadpmkamv Ha crepyrLmx cTpaHmLax.

fmax = Cmax 5" 107*

MPUMEHEHWE YckopeHwe[ m/cek? | CKOPOCTb [ m/cek ]

PABOYUM LIMKN

KO3POULIMEHT fw

nerkoe <10 <15

< 35%

1+1.25

HopManbHoe 10+25 1.5+25

35% + 65%

1.25+1.5

TshKenoe >25 >25

> 65%

1.5+3

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs
Viapenus paspaGoTaHs! s MPOMBILLIEHHOTO MCTONb30BaHNst

1/11.15.04

33

CAMOZZI
—

—

MNMEPEMELLEHVE



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELLEHVE > OnekTpomexaHuyeckuin nuHenHbii mogyns Cepusi S5E C_Electrics > 2016

I CPOK CITY>XBbl B 3ABUCUMOCTW OT SKBUBANEHTHOW HATPY 3K

* KpmBble paccuuTaHbl ¢ fw = 1

Ceq = OkBuBaneHTHas Harpyska [kH]
Leq = Cpok cnyx6bl [km]

Ceq [kN]

45

40

35

30

---5ES 050
---5ES 065
—5ES 080

10 100 1.000 10.000 100.000
Leq [km]
I SKBUBAJIEHTHAA HATPY3KA
[ina TouHoro onpefenenns MomeHTa Mx Heobxoammo
BOCMONb30BaTbCA creayoLern hopmynon:
Mx =Fy -« (h +h1)
roe:
Mx = MomeHT no ocu X [Hwm]
Fy = Cuna, genctaytowas no ocu Y [H]
h = ®dukcnposaHHoe pacctosHue [Mm] G. Fy
—
h1 = Ine4yo OTHOCUTENBLHO MIIOCKOCTU KAPETKM [MM] =

G1 = HyneBas To4ka cuctembl KoopaMHaT Moaynsa 5E
G2 = LleHTp macc obbekTa, K KOTOPOMY MPUOXEHbI CUITbI

NMPUMEYAHME: 3Ha4yeHunsa pacctoaHumsa “h” anga pasnuyHbix
pa3mepos.

-h =45.5 mm (5E050)
-h =56 mm (5E065)
-h =69.5 mm (5E080)

1/11.15.05

34

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E CAMOZZI

I MNMPOIb B 3BABUCUMOCTU OT PACCTOAHNA MEXOY OINOPAMA

—

E 20
E
L
18 s
I
L
F 16 H
L
=
14 L
o
L
[ e S C
1,2
—_— ) ) 10
_______________________ S
08
0,6
04
02
0,0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
d [mm]
Pasmep 50 x 50
f = Nporné mexay onopamu [Mm]
d = PaccTtosiHne mexay onopamu [Mm]
E 30 --5kg E 30 --20kg
£ g g
= i --30kg = —S0kg
i
; w60 kg /| 100 kg
/| —90kg
i ' /| ---200 kg
2,5 0 " 25 T
l. ,' II
/ ' i
' I’ ll
! / ’
/ /
; i / b
2,0 3 5 / 2,0 /
i 1 ’ 1
/ /
/ /
/ /
II ll
/ /
A /
/
15 = 15 J
/
/
,
1,0 . 1,0
0,5 0,5
0,0 - 0,0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 ! o 6000
d [mm] d [mm]
Pa3mep 65 x 65 Pa3smep 80 x 80
f = MNpornd mexagy onopamu [Mm] f = MNpornd mexagy onopamu [Mm]
d = PaccTtosiHue mexay onopamu [Mm] d = PacctosHne mexay onopamu [Mm]
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.15.06
Mﬁﬂeﬂl’lﬂ paapaﬁoTath ans npol Oro UCMNONb! ———

35



CcAMOZZI ‘ MEPEMELLIEHUE > OnekTtpomexaHu4ecknii nnHeriHbin moayns Cepusa 5E C_Electrics > 2016

I NMPUHAONEXHOCTU AnA LnnMHAPOB CEPUN 5E

L

|_

Z

L

=

L

8 BokoBble KpOHLUTENHbI BoKOBbIE KPOHLUTENHbI CoeauvnuTenbHas nnvta — CoeauHuTenbHasa nnuta — CoeauHUTENbHAsS nnnTa —
s Mog. BGS Moga. BGA KapeTka K KapeTke KOpMyc K KapeTke KOpMycC K KapeTke — ANUHHOE

nnevo

CoepuHuTensHas nnuta — CoeauHuTensHas nnuta — CoeguHuTensHas nnuta — [pomexyTouHas nnuTa CoepuHuTenbHas nnuta —
LinnuHap 6E Ha kapeTKy ~ KOpnyc K KapeTke — TeBON  KOPMyC K KapeTke — NpaBoW Lnnunap 6E ¢ Hanpasnsito-
CTOPOHOW CTOPOHOW wen 45 cepumn

&b

e -
I \ -
\> - . \./
Habop gns yctaHoBKku Habop ans yctaHoBKM Habop ans yctaHoBKu Habop ansa npsimon 3aknagHas ravika B nas
VHAYKTUBHOIO Aatyvka peaykTopa peaykTopa — ycuneHHas YCTaHOBKM LLAroBOro onst patynka CSH
cepusi apuratensi

3aknagHas ravika B nas 3aknagHas ravika B nas 3aknagHas raika B na3 8  Habop ons CUHXpOHK-
6 MM 6 MM MM, C cbukcaTopoM 3aymm

- . ‘ . .

Bce npuHaanexHocTy NocTaBnsioTCst OTAENbHO.

K komnnekTe ¢ NUHENHbIM MOZYNIEM NOCTaBMSOTCA:

4 KpbILUKW ANsl OTBEPCTMIA B Briokax 3yG4aThbIX LWKMBOB,

8 LIeHTPUPYIOLLMX BTYNIOK AMsi YCTAHOBKM Ha KapeTKy W HUMMenb AN CMasku.

1 /11.15.07 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
— V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E CAMOZZI

I Cepusa 5E anekTpomexaHuyeckme NUHeriHbIe Moaynn

—

MNMEPEMELLEHVE

X1+
W+

M1 G1[h8] —

£1

A B 5 B : :-‘Z' KZXJ‘Z deep
C v+ & s #4F + 7 ~
- 9
® ®

M2

G2
J1

M3

P2
°

. K3xJ3 deep

B |

D2
(3 [H8]

(1w

15

€2

NMPUMEYAHNA K TABITULIE:

* 3HaueHve T2 ans pa3mepa 50 He ykasaHo, T.K. UMEETCS TONbKO OAWH CrOT.
** 3HayeHune Y ykasblBaeT Ha OTBEpPCTUE AN LEHTPaNM30BaHHOW CMasKku.
*** PekomMeHAyeTCcst UCnonb3oBaTh MydTy, UMEOLLYI0 Ha Bany nocaaky h8.

Pasvep A~ B C D1 D2 E E1 F G1[h8] G2 H L1 L2 M1 M2 M3 NP1 P2 K1 J1 K2 J2 K3 J3 T1 T2 T3V Y X1 W Z1 272
50 325 15 37 17 32 8.5 100 50 6 2 60 354 238 200 48 65 5 30 40 M4 85 M3 5 M4 8 20 * 10 6 ** 304 230 8 4
65 35 20 53 235 46 85 125 65 8 3 75 438 288 250 63 80 5 40 53 M5 10 M3 6 M5 10 235 18 10 6 ** 373 280 8 4
80 35 30 68 30.5 60.5 11.5 165 80 10 3 95 548 368 330 78 100 8 55 64 M6 125 M4 85 M5 10 25 25 10 8 ** 468 360 8 4
Paswep BEC MNPW HYNEBOM XOLE [kr] BEC OJHOIO METPA [kr/m]
50 2.15 3.35
65 4.6 5.4
80 8.9 5.9
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.15.08
Vapenuns paspaboTaHbl ANs Npo 0ro Meronb! —

37



CcAMOZZI MEPEMELLIEHUE > OnekTtpomexaHu4ecknii nnHeriHbin moayns Cepusa 5E C_Electrics > 2016

_ BokoBsble kpoHLwwTenHbl Moa. BGS

Martepuan: aniomMuHuia

—

D2
E J [ ‘ ) ) E) F) 0 E) E) E) E) ‘ 1 L \
L o )
=
L o~
> =
O (o} o)
= D1
' T
B komnnexTe: & 2 A &
2X KPOHLUTENH ;
* pekomeHayemoe @‘ @ © © 6] 6] @ @
3HaveHne 500 mm T
o o
o O
o || O o
\ ) o ) )
o © o © '
1l
E2
Moga. Pa3swvep A B C1 Cc2 D1 »,D2 E1 E2 H1 H2 P Bec ()
BGS-5E-M5 50 25 66 68 * B85 9 82 45 6.4 6 10 45
BGS-5E-M5 65 25 81 85 * 55 9 97 45 6.4 6 10 45
BGS-5E-M5 80 25 96 100 * 615) 9 112 45 6.4 6 10 45
BGS-5E-M6 50 25 66 68 * 6.5 10.5 82 45 5.4 7 10 40
BGS-5E-M6 65 25 81 85 * 6.5 10.5 97 45 5.4 7 10 40
BGS-5E-M6 80 25 96 100 * 6.5 10.5 112 45 5.4 7 10 40
_ BokoBble kKpoHLTenHbl Moa. BGA
Matepuan: antoMuHuin
D2, .
) ) 0 ) o o o ‘ W \
o o
N
ju g
in ] o

r
H1

B komnnekre: A2
2X KPOHLUTEVH C a 2 ‘ Al | a
nepdopatmen
& e !
* pekoMeHzyemoe [ [€) [€) [€) o
3HaveHne 500 mm |
(] (-]
@ o
-] @) o
[ 1] ) 5] 5]
©) o o
!
P
£2
Mog. Pasvep A1 A2 B Cc1 Cc2 »D1 D2 E1 E2 H1 H2 P Bec (r)
BGA-5E-M5 50 40 50 66 68 * 615 9 82 65 6.4 6 7.5 60
BGA-5E-M5 65 40 50 81 85 * 5.5 9 97 65 6.4 6 7.5 60
BGA-5E-M5 80 40 50 96 100 * 615 9 112 65 6.4 6 7.5 60
BGA-5E-M6 50 40 50 66 68 * 6.5 10.5 82 65 54 7 7.5 55
BGA-5E-M6 65 40 50 81 85 * 6.5 10.5 97 65 54 7 7.5 55
BGA-5E-M6 80 40 50 96 100 * 6.5 10.5 112 65 54 7 7.5 55
1 /11.15.09 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

38



C_Electrics > 2016

MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E CAMOZZI

CoeguHuTenbHas nnuTa — KapeTKa K KapeTKe

—

CoctaB Habopa: 1 coeguHuTenbHas nnuTa, 8 BUHTOB + 8 CTONOPHbIX Wanb Ans yCTaHOBKW NAWUTbI HA NepBbIi
TNNHENHbI MOody b, 4 BUHTA + 4 CTOMOPHbLIX LWalbbl AnS COeQUHEHNST C KapeTKOM BTOPOro NIMHEWNHOrO MOgYNS.

L
- ; AN
s S — 1 T
> - - L
\- < = A2 =
\, ; w
=
‘ o
© @ o w
I -
I
i
I
—e® | %6
<o '''''''''''
I
© | ©
o o
!
I
I
o | o
Moga. Pasvep A1 A2 D E S Bec ()
XY-S65-S50 65 150 150 55 70 12 515
XY-S80-S50 80 190 150 55 85 12 690
XY-S80-S65 80 190 150 70 85 12 720
COE,EI,I/IHMTeI'IbHa‘r'I nnnTa — Kopnyc K KapeTke
CocTtaB Habopa: 1 coeguHuUTENbHAs NNnUTa, 8 BUHTOB + 8 CTONOPHbIX LWaib ANns yCTaHOBKW NAUTbI Ha NepPBbIN
TNIVHENHbIA MOAYNb, 4 KPOHLUTENHA, 8 BUHTOB + 8 CTOMOPHBIX Wainb Ans yCTaHOBKM BTOPOroO NIMHEWHOIO MoAyns
C MOMOLLbI0 GOKOBbIX KPOHLUTENHOB.
< - v ] | I ]
\~ A2
N
[}
© (€]
4 & 1©) © 4 ¢
o o
s o © © 5 o
' o o
Mog. Pasvep A1 A2 D E S Bec (r)
XY-S65-P50 65 150 162 85 70 12 730
XY-S80-P50 80 190 150 85 85 12 945
XY-S80-P65 80 190 185 100 85 12 1000
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1/1 1.15.10

Viapenus TaHbl Ans Npo

Oro NCMOonb:

39



CAMOZZI
—

—

MOVEMENT

MEPEMELLIEHUE > OnekTtpomexaHu4ecknii nnHeriHbin moayns Cepusa 5E

_ CoeavHuTenbHas nnuta — KopnycC K KapeTke — ANnMHHOEe nne4vyo

C_Electrics > 2016

CoctaB Habopa: 1 coegnHuTenbHas NnuTa, 8 BUHTOB + 8 CTONOPHbIX Wanb Anst yCTaHOBKWU MAUTbI HA NEPBbI
TNIMHEWHbIA MOAY b, 4 KPOHLUTElHA, 8 BUHTOB + 8 CTONOPHbIX WaKb AMsi yCTaHOBKU BTOPOro IMHENHOro MoAynst

C NOMOLLbIO BOKOBbBIX KPOHLLTENHOB.

| ]
£
< \ <
|
< J <
|
© J‘ <
i
= © 1 ©
© o o ©
il
[== | ] '''''''''''''''
!
o o o e
A2
Mog. Paawvep A1 A2 D E S Bec (r)
XY-S65-P50-T 65 170 150 65 85 12 750
XY-S80-P50-T 80 185 190 85 85 12 960
XY-S80-P65-T 80 185 190 85 100 12 1010

_ CoepuHutensHasa nnuta — LunuHap 6E Ha kapeTtky

CoctaB Habopa: 1 coeguHuTenbHasi NnuTta, 4 BUHTa + 4 CTOMOPHbIX LWaibbl 4151 YCTAHOBKM NAUTbI HA KapeTKy
TIMHENHOrO MOAYNS. 2 KPOHLUTENHA, 4 BUHTA + 4 CTOMOPHbIX Wanbbl Ans dpukcaumu uunuHapa 6E ¢ nomolubto
KPOHLUTENHOB.

A1

40

Mog. Pasvep A1 A2 S Bec (r)
XY-S65-6E32 65 72 101 11 315
XY-S65-6E40 65 85 101 1" 350
XY-S80-6E32 80 75 101 12 385
XY-S80-6E40 80 85 101 12 410
XY-S80-6E50 80 95 110 12 510
1 /11.15.11 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E CAMOZZI

CoegnHuTensHas NnvMTa — KOpNyc K KapeTke — NeBON CTOPOHOW

CoctaB Habopa: 1 coeguHuTenbHas nnuTa, 8 BUHTOB + 8 CTONOPHbIX Wanb Ans yCTaHOBKW NAWUTbI HA NepBbIi
NVHEVHbIN Moaynb, 4 BUHTa + 4 ranku (8 + 8 ana XY S80 LL65) ansa kpenneHns BTOPOro NMIMHENHOro Moayns ¢
1cnonb3oBaHWeM Nasos B antoMUHUEBOM npodune.

—

L
AN
I
L
— o =
=
N w
L
o 6 o o =
N .
|
. e o o
<
D
Moga. Paawvep A1 A2 D E S Konunyectso oTBepcCTUMiA Bec (r)
XY-S50-LL50 50 130 145 50 55 11 4 450
XY-S65-LL50 65 160 160 50 70 11 4 500
XY-S65-LL65 65 170 180 65 70 12 8 550
XY-S80-LL50 80 200 175 50 85 12 4 750
XY-S80-LL65 80 210 195 65 85 12 8 870
XY-S80-LL80 80 210 195 80 85 12 8 900

CoeavHuTenbHas nnuta — KOpnyC K KapeTKke — npaBo CTOPOHOM

CocTtaB Habopa: 1 coeguHuUTENbHAs NNnUTa, 8 BUHTOB + 8 CTONOPHbIX LWaib ANns yCTaHOBKW NAUTbI Ha NepPBbIN
NUHEeRHbIN Moaynb, 4 BuHTa + 4 raviku (8 + 8 ana XY S80 LL65) anst KpenneHns BTOPOro NMMHERHOro Moayns ¢
MCnonb30BaHNEM Na3oB B antoMUHUMEBOM Npoduse.

A

e o o o
1
® © ©
o~
<
Lo
Moga. Pasvep A1 A2 D E S Konuyectso oTBepcTuii Bec (r)
XY-S50-LR50 50 130 145 50 55 1" 4 450
XY-S65-LR50 65 160 160 50 70 1" 4 500
XY-S65-LR65 65 170 180 65 70 12 8 550
XY-S80-LR50 80 200 175 50 85 12 4 750
XY-S80-LR65 80 210 195 65 85 12 8 870
XY-S80-LR80 80 210 195 80 85 12 8 900
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.15.12
Vapenuns paspaboTaHbl ANs Npo 0ro 1cnonk: —

41



CAMOZZI
—

—

MOVEMENT

MNEPEMELLEHNE > 3nekrpomexaHnyvecknin nuHenHbli moayns Cepusa SE C_Electrics > 2016

CoctaB Habopa: 1 coegnHuTensHas NnuTa, 4 KpoOHWTENHa, 8 BUHTOB AN YCTAaHOBKM NIMHENHOTO MOAYNS Ha
NAMTY C NOMOLLbIO KPOHLLUTENHOB.

01
- N
= w7 ALY AL IA
N p2.| |
A1
©0  © 0
© } ©
& : s
Y OO OO
° { °
° l °
OO ' 00
11
12
Mog. Pasvep A1 A2 »D1 ,D2 H 1 12 S Bec (r)
X-P50 50 95 140 9 55 6 45 80 8 275
X-P65 65 120 140 10.5 6.5 7 50 100 10 430
X-P80 80 120 140 13.5 8.5 9 50 100 12 570

_ CoeavHuTensHas nnuta - Unnungp 6E ¢ Hanpaensitowen 45 Cepumn

CoctaB Haﬁopa: 1 coegnHuTenbHas nNnuTa, 8 BUHTOB + 8 CTOMOPHbIX Lwawb ans YCTaHOBKM MIIUTbI Ha KapeTky,
4 BuHTa Ansa YCTaHOBKM LunuHgpa.

42

P > o ~0
- -
A .-~ |
OO
i
< : >
|
(€] ®© | © (6]

|

i

e i

!

@ o o
A2
M
t
[ |Z 7| |«
Mog. Pa3swvep A1 A2 D E S oM [H10] Y Bec ()
XY-850-45N32 50 124 130 50 49 12 30 75 350
XY-S65-45N32 65 139 170 65 49 12 30 82.5 480
XY-S65-45N40 65 147.5 170 65 55 12 35 87 500
XY-S65-45N50 65 157 170 65 66.5 12 40 91.5 530
XY-S80-45N40 80 167.5 190 85 55 12 35 97 660
XY-S80-45N50 80 177 190 85 65 12 40 101.5 690
XY-S80-45N63 80 190.5 190 85 75 12 45 110 740
1 /11.15.13 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E CAMOZZI

Ha60p Ana yCtaHOBKM MHAOYKTUBHOIO AaTynKa

CoctaB Habopa: 1 conar gatumka, 2 BUHTa Ans KpenneHus dnara, 1 KpOHWTEWH gatunka, 2 BUHTa gns
KpENneHus KpoHLUTeWHa AaTumka, 2 3aknagHbIX ranku.

—

S
Ao - =
fond M':} L
I 0 s
‘ LLl
| o
: LLl
¢ -
L
M Q

Py
|
D
R

Moga. Paswvep A C D E H1 H2 | L M N1 N2 o) P Q R S Bec (r)
SIS-M5-50/65  50-65 27 10 20 3.5 13 8.5 5.5 22 12 14.5 21 5.5 8 14 26 10 10
SIS-M8-85 65 27 10 20 3.5 13 8.5 8.5 25 15 10.5 24 8.5 10 18.5 30 15 10
SIS-M5-80 80 45 15 20 4.5 16 10.5 5.5 22 12 14.5 21 5.5 8 14 26 10 15
SIs-M8-80 80 45 15 20 45 16 10.5 8.5 25 15 10.5 24 8.5 10 18.5 30 15 15

HaGop ans yctaHoBKu pedykTopa

CocTtaB Habopa: 1 MOHTaxHbIn onaHeLl, 4 BUHTa + 4 CTOMOPHbIX Larbbl Ans ycTaHoBKM donaHua, 1 mydTa,
4 BMHTa + 4 cTONOPHbIX LWanbbl AN YCTaHOBKU peayKTopa.

S
- I —
3 lof———iof
2
- -
g o g ® 5
7|
[ r—
T2
- t1 - T
Moa. Paswep E1 E2 S BCD A oP1 ,P2 [H7] ™ T2 Bec (r)
FR-6E-50 50 48 43 6 34 4.5 10 226 10 10 85
FR-5E-65 65 63 60 7 52 55 14 @40 1" 1" 140
FR-5E-80 80 80 80 1" 70 6.5 20 26 17 4 325
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.15.14

W3apenus paspaboTtaHbl Ans npot Oro NCMOonb:

43



CAMOZZI
—

—

MOVEMENT

MEPEMELLIEHUE > OnekTtpomexaHu4ecknii nnHeriHbin moayns Cepusa 5E

C_Electrics > 2016

Ha6op Ona yCTaHOBKU pefykKTopa — yCUreHHaa cepud

CoctaB Habopa: 1 MOoHTaxHbIn donaHel, 4 BUHTa + 4 CTOMOPHbIX Lwarbbl ANs ycTaHoBKM donaHua, 1 mydTa,
4 BMHTa + 4 CTOMOPHBIX Wanbbl AN YyCTaHOBKU peaykTopa.

B
A
'O
-t w5
Moag. Pa3mep D1 [H7] A ,D2 »D3 B [} E F Bec ()
FRH-5E-50 50 40 4 52 5.5 8 55 50 34 170
FRH-5E-65 65 60 4 70 6.5 10 63 65 47 530

Ha6op ans npsimon YCTaHOBKM LLArosoro gsurartens.

CoctaB Habopa: 1 moHTaxHbIn donaHel NEMA 24, 4 BuHTa + 4 cTonopHbIx waibel, 1 mydTa moa. COS,
1 BTynka (He ncnonb3yetcs anst FS-5E-50-0024)

B

TG

]

44

Moag. Pasmep [suratens A B »C F1 F2 E TG K oM N Bec (r)
FS-5E-50-0024 50 NEMA 24 6 37 41 47 45 60.5 471 M4 38.1 25 125
FS-5E-65-0024 65 NEMA 24 4 36 45 65 60 60.5 471 M4 38.1 25 200

1 /11.15.15 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



_ 3aknagHas rarika B na3 ansa gatymka CSH

MaTepMan: ctanb

Moga. Pa3swvep M
PCV-5E-CS-M3 50 - 65 - 80 M3
PCV-5E-CS-M4 50 - 65 - 80 M4

C_Electrics > 2016 NEPEMELLEHNE > 3nekrpomexaHnyvecknin nuHenHbli moayns Cepus SE

_ 3aknagHas rarika B nas 6 mm

Matepuwan: ctanb

Moga. Pa3svep M

PCV-6E-C6-M4Q 50 - 65 M4

_ 3aknagHas ravika B na3s 6 mm

Matepuan: ctanb

C/

Moga. Paswvep M

PCV-6E-C6-M4R 50 - 65 M4

O
\SP)

_ 3aknapHasi ravika B na3 8 mm, ¢ oukcaTtopom

MaTtepuan: ctanb

>

Moga. Paswvep M
PCV-5E-C8-M5 80 M5
PCV-5E-C8-M6 80 M6

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs
Viapenus TaHbl Ans Npo 010 UCMonb:

CAMOZZI
—



CAMOZZI
—

—

MOVEMENT

—

MEPEMELLIEHUE > OnekTtpomexaHu4ecknii nnHeriHbin moayns Cepusa 5E

Habop ans cMHxpoHusaumm

CocraB Habopa:
1 X CUHXPOHM3NPYOLLWIA Ban
2 X coeauHuUTEnbHas MydgTa

eq
Lol

NPUMEP:

C_Electrics > 2016

PS-5E-65-1400 cooTBETCTBYET PaCcCTOSIHUIO MeXAy LieHTpamu kapetok 1400 mm.

| - ~ |
i o o o i
i VA i i
B P e o |
== ﬂ% S - ﬁ ffffff =
| —— f——— |
i m 1Oy i
3 3

46

Mog. Pa3swvep | MuH | makc D1 D2 E MepenaBaemblii MOMEHT
PS-5E-50-0000 50 200 2000 22 32 26 cM. rpachuk
PS-5E-65-0000 65 250 2000 25 42 355 cM. rpacuk
PS-5E-80-0000 80 300 2000 30 56 40 cM. rpachuk

1 /11.15.17 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHUE > OnekTpomexaHu4ecknin nnHeriHbin moayns Cepusa 5E CAMOZZI
I 3ABNCUMOCTb MAKCUMAJIbHOI O NMEPEOABAEMOIO MOMEHTA OT MEXXOCEBOIO PACCTOAHNA
= - g 40 - 1
= 25 ‘ .‘. 01 é ' 01
z ' \ .02 % ' -- 02
3 \ S v L
S \ N —03 ' —03 N
! * 4 A ac
20 + \ \
|‘ -\. ".‘ ‘.‘ |_|J
\ A\ A
| o0 A =
B { 'y w
3 . ! i o
\ E 4 \ o]
\ N 25— - -
15 5 S i A
\ N \ \
\ \ \
\ \ i
\‘ \_\ \ N
\\ '*.\ “‘\ N R
10 . = Y N
. Tl 15 e
\\\\ - 10 . N = —
5 Tl e el
s — e
[
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0
i[mm] 200 700 1200 1700 i (mm]
Pa3mep 50x50 Pa3mep 65x65
C...x = Makc. nepejasaemblii MOMEHT C, ... = Makc. nepefaBaemblii MOMEHT
i = MexoceBoe paccTosiHue mexay Asyms SE moaynamm i = MexoceBoe paccTosiHne mexgy AByms 5E mogynamum
01 = OtctaBaHue Begomori ocu 0.1 Mm 01 = OtcraBaHue Begomoint ocn 0.1 mm
02 = OtcTaBaHue Begomor ocu 0.2 Mm 02 = OtctaBaHue Begomolnt ocn 0.2 Mm
03 = OtctaBaHue Begomor ocn 0.3 mm 03 = OtcTaBaHue Begomoint ocn 0.3 mm
E 60 g ---01
=2 !
3 ' --02
= 1
& '
Y —03
\
i
50 5
.‘.
h ‘,
\ \
40 ln *
| \
) v
Y \
\ A
\‘.‘ ‘.\
30 Y S
20 ~
10 I — Bl LT _
0
200 700 1200 1700 i [mm]
Pa3mep 80x80
C,..x = MaKc. nepefaBaemblii MOMEHT
i = MexoceBoe paccTosiHne Mexay ABymsl 5E mogynamum
01 = OtcraBaHue Begomoit ocu 0.1 mm
02 = OtcraBaHue Begomoi ocu 0.2 mm
03 = OtcraBaHue Begomoit ocu 0.3 mm

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs
Viapenus paspaGoTaHs! s MPOMBILLIEHHOTO MCTONb30BaHNst

1/11.15.18
47



CcAMOZZI ‘ MEPEMELLIEHWVE > OpavBepbl Ana anektpoasurateneri Cepus DRWB

C_Electrics > 2016

HdpanBepbl oAnga anekTpoaBuraTeneu

—

Cepuss DRWB

MowHocTtu: 100; 400; 750 Bt

NMEPEMELLEHNE

HoBble apaiieepbl Camozzi 6binu
paspa6oTaHbl Ans ynpaeneHus
BpalleHneM anekTpoaBurartenei
(Cepwus 5E u Cepus 6E).

MOMEHTOM.

1/11.20.01
48

» MTONHOCTbIO UMpoBbIE
apaviBepbl

» MIIK, nporpammupyemslii npu
nomowm MO QUICKSET

» KoHTponb ckopocTy,
MONOXEHUSA N KPYTALLETO
MOMEHTa (KpyTALLUNIA
MOMEHT — Tonbko ans DRWB)

» 6 LM POBLIX BXOO0B
ans 64 koHdurypayui
(MO QUICKSET)

» ABTOKOMMNeHcauus
NOrpeLLIHOCTEN

[Oparisepbl cepsogsuratenei DRWB,
KOMMaKTHbIE 1 ONTUMU3NPOBaHHbIE AMNS
CVMHXPOHHbIX ABuraTtenen Camozzi,
ABMNAIOTCS NOMHOCTBIO LMcbpoBbIMU 1
nocraenaoTca mowHocTebio 100 BT,

400 Bt 1 750 BTt. OHu nogaepxumsatoT
BEKTOPHBbIA PeXUM ynpaBneHus,
obnaparT yHKLUSIMU aBTOHACTPOMKU
1 nopaeneHns Bubpauuii, ocHaLLeHbl
YAOOHBIMU pasbemamu, NO3BONSALLMMN
6bICTPO OCYLLECTBUTL 3aMeHy ApainBepa,
CHabXeHbl ABYXCTPOYHbIM BYKBEHHO-
uundppoBbIM gucnneem ¢ 4 knasuwamm
ynpasneHus. Lindbposor MMnynbCHbIN
MHTepdhenc no3sonseT ynpasnsTb
NONIOXEeHNEM, CKOPOCTBIO U KPYTALLMM

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Moa. DRWB-W01-2-D-E-A, DRWB-W04-2-D-E-A, DRWB-W07-2-D-E-A

MNEPEMELLEHWE > Opansepsl anst anektpoasuratenein Cepusa DRWB CAMOZZI

—

MowHocTb

100 Bt (Moa. DRWB-WO01-2-D-E-A)
400 Bt (Mog. DRWB-W04-2-D-E-A)
750 BT (Moa. DRWB-W07-2-D-E-A)

MNMEPEMELLEHVE

Hal'lpﬂ)KeHMe NUTaHUS CUFNIOBOW YacTu

200 + 240 B nepemeHHoro Toka (+ 10%) ogHa casa
50 + 60 I'y (+ 5%)

Konuyecrtso a3

1

MakcumanbHbIi Tok

1.5 A (Mog. DRWB-W01-2-D-E-A)
4.1 A (Mog. DRWB-W04-2-D-E-A)
7.5 A (Moa. DRWB-WO07-2-D-E-A)

HanpsbkeHne nuTaHWsi CXembl
ynpaBneHusi

200 + 240 B nepemeHHoro Toka (+ 10 %)
50 + 60 'y (£ 5 %) ogHa dasa

OHepronoTpebneHe cxembl
ynpasneHus

0.5 A makc.

BbIXOHOW TOK

HoMuHanbHbIM Tok

0.9 A (Moa. DRWB-W01-2-D-E-A)
2.5 A (Mog. DRWB-W04-2-D-E-A)
5.1 A (Moa. DRWB-W07-2-D-E-A)

MnkoBbIi TOK

2.7 A (Mog. DRWB-WO01-2-D-E-A)
7.5 A (Mog. DRWB-W04-2-D-E-A)
15.3 A (Mog. DRWB-WO07-2-D-E-A)

Makc. AnMTenLHOCTb NMMKOBOIO Toka

1 cekyHOa

Twn ynpaeneHus

BekTopHOe ynpaeneHue

YacroTa anckpeTtusaumm

KoHTypbl TOKa, ckopocTu 1 nonoxenus: 15 kl'y,

MoanepxvBaemble TUMNbI ABUraTtenemn

CepBogsmraTenM nepemMeHHOro Toka

CBeToAVOAHbI UHONKATOP COCTOSHUA

KpacHblii: HencnpaBHOCTb / 3eneHblii: roTo k paboTe

PEXXWMbl PABOTDI

WHTepdeiic patunka o6patHol cBA3N

HanpspkeHne nutanma 5 B noct. Toka. Makc. Tok 400 MA

WuTtepdpeiic cesasm ¢ MK

USB 2.0

HacTtpauBaemble Bxogpl / BbIXOAbI

Lincpposble Bxoapi [I1..19], (o4HONONAPHbIE, ONTON30NMPOBAHHbBIE)
Lindposeble Bbixoap! [01..04], (onToM30nMpoBaHHbIE)
YnpasneHue Topmosom [CN2_BRK], makc. Tok 1A

Topmo3HoiA peancTop

BHeLLHWI TOpMO3HOI pe3ncTop
Mopor aktneaumn + HV> 370 B nocTosiHHOro Toka
Mopor peaktnBauumn + HV< 360 B nocTosiHHOro Toka
MorpewwHocTb + 5 %

DYHKUUN MOHUTOPUHIA

KopoTkoe 3amMblkaHne, anekTpuyeckoe nepeHanpsbkerne (> 390 B noctosiHHoro Toka + 5 %),
NOHWXKEHHOe HanpsikeHne (< 60 B nocTosiHHOro Toka); oLmnbka No3nLMOHMPOBaHWS, OLLINGKa SHKOAEPa,
MOHWUTOPUHT ha3 ABuraTens,
neperpes cunosoii Yactu (IGBT > 90 °C + 1°C), neperpes asuratens

ABTOHacTpoiika C aBTOMaTU4YECKUM PacYeTOM MOMEHTA MHEpLMK
VSF (nogaeneHue BuGpavuum) OT10.1 Ty 8o 200 My
Mpouve cyHKkUMM KomneHcauusa TpeHns, komneHcaums niodgTa wecTepHn

OkKpyXaloLyue BHELLHUE YCIOoBUS

Pa6ouas Temnepatypa ot 0 o 40 °C (Bblwe 55 °C TonbKO Npu yCnoBUn KOHAULMOHUPOBaHUSI BO3ayXa)
TemnepaTypa xpaHeHusi ot -20 °C go 65 °C
BnaxHocTb Boaayxa oT 20 go 85 % (6e3 obpa3oBaHus koHAeHcaTa)
Pa6ouyasi BeicoTa < 1000 M Hag ypoBHEM MOpS
Bubpauus 5.88 m/c? (o1 10 o 60 Nu)
Knacc 3awmTbl IP20

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs
Viapenus paspaGoTaHs! s MPOMBILLIEHHOTO MCTONb30BaHNst

1/11.20.02
49



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

| xonvPoBka

DRWB| - | wo1 | - 2| - D | - E | -] A

NMEPEMELLEHVE > OpariBepsbl ansa anektpogsuratenen Cepus DRWB C_Electrics > 2016

D RWB CEPUA

Wo 1 PA3MEP:
W01 =100 Bt
W04 =400 Bt
W07 =750 Bt

NMUTAHVE:
2 =220 B nepemeHHoro Toka

YMNPABNEHWE:

D = undpoBble BXoAb! / BbIXOAb!, aHANOrOBOE yrpaBrneHe

OBPATHAA CBA3b:
E = vHKpemeHTanbHbIi 3HKOAEP

MOONDUKALINN:
A = ctaHgapT

> mgnN

Oparsep Mog. DRWB-WO01-2-D-E-A

[paiiBep ans cepoasurateneit Camozzi

135.5 180 SR 3740.1
Ao 60 _ 4
= ]
_| 0000
O H
3 0 - il
[l
g A 5
I] L
/JE 5
== - ./Z—st 2
~ (38) 6
Mog. MolyHocTb Mutaxne OHkozep
DRWB-W01-2-D-E-A 100 Bt 230 B nepemeH. Toka VIHKpeMeHTanbHbIn

1/11.20.03
50

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHWVE > OpariBepbl ansa anektpoasuratenen Cepns DRWB
I opaiteep Moa. DRWB-W04-2-D-E-A
[Opavisep ansi cepsogsuratenert Camozzi
135.5 180 5 41.840.1
(%3}
5 60 @
° L]
0000
- 1 Y L = Zs
'O ® O -
f=1
¢ S o &
[ ) ~
[¥a)
L S )
O
( ° —
[ =
|8
i (46.8) 2-¢4.2
Moga. MovyHocTb Mutanne OHkopep
DRWB-W04-2-D-E-A 400 BT 230 B nepemeH. Toka WVHKpeMeHTarnbHbIi
I ooaieep Mon. DRWB-WO7-2-D-E-A
[parisep onsi cepsogsurateneri Camozzi
181 2217 6.5 . 2840.1
60 1.5 o =
B
———"
(-]
[©] ®
° O/ <
© w 3
g w
~ [Tal
e}
l | N
kﬁL .
Is
!
= 47 4B
Mog. MoluHocTb Mutaxve OHKkozep
DRWB-W07-2-D-E-A 750 Bt 230 B nepemeH. Toka MHKpeMeHTanbHbIi
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.20.04
Wapenusa paapaﬁoTaHbl Ansa npol Oro UCMNONb! ———

51

CAMOZZI
—

—

MNMEPEMELLEHVE



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

NMEPEMELLEHVE > OpariBepsbl ansa anektpogsuratenen Cepus DRWB C_Electrics > 2016

Cwvnosble kabenu ansa asuratenen (MTB)

Moga. Topmos KoHTakTb! L = gnuHa ka6ens (m)
EC-200421-B300 - 4 3
EC-200421-B500 - 4 5
EC-200421-BA00 - 4 10
EC-210621-B300 ® 6 3
EC-210621-B500 x 6 5
EC-210621-BA00 ® 6 10

OHkoaepHble kabenu ans asuratenen (MTB)

471

L 16.3
]
! Jolall o
Selslll &
LT
D

]

@?; B
olo]d]

I

Moga. KoHTakTb! L = anuna kabens (m)
EC-220923-B300 9 3
EC-220923-B500 9 5
EC-220923-BA00 9 10

1/11.20.05
52

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016

MNEPEMELLEHWE > Opansepsbl ans anektpoasuratenen Cepusa DRWS

dpanBepbl oNa anekTpoaBuraTeneu

Cepuss DRWS

Cepusa DRWS: ogHa mogenb Ans Bcex gsuratenemn

HoBble gpavisepbl Camozzi 6binu
paspa6oTaHbl Ans ynpaBneHus
BpalleHueM aneKTpoABurartenei
(Cepusi 5E u Cepus 6E).

[Opaisepbl DRWS BbINOMHEHDI

B KOMMaKTHOM KOpryce OfHOro
TMnopasmMepa, npeaHasHayeHbl 4S5t Bcex
warosblx Asuratenet Camozzi. OHun
Mo3BOMSAT YNPaBnsATh ABYXda3HbIMU
LIaroBbIMK ABUraTenNsiMn B pexunmve
MuKpollara. [ipariBepbl UMeOT
PYHKLMIO onpeaeneHnst Pe30HaHCHbIX
4YacToT ABuraTens Ans onTMMusauum
ynpaeneHus um. Kpome Toro oHu
No3BOSISAOT CHU3UTL BUBpauum go
MWHUMYMa MPY OBUKEHUMN Ha HU3KNX
CKOpOCTSIX, 06ecneymBas HenpepbiBHOE
1 0YeHb NnaBHoOe BpalleHne Ha nobon
CKopoCTU Gnarogapst MUKpOLLAroBoMy
pexumy ¢ genexHuem wara 1/128.

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs

W3penus

Oro NCMOonb:

TaHbl Ans Npo

» MNonHoCTbO BMdpoBbLIE
apansepbl

» MK, nporpammupyemsiii npu
nomowy MO QUICKSET

» KoHTponb ckopocTy,
NONOXEHNSA U KPYTALLLErO
MOMeEHTa (KpyTALUiA
MOMEeHT — Tonbko ans DRWB)

» 6 LMGPOBLIX BXOO0B
ansa 64 koHdurypaymn
(MO QUICKSET)

» ABTOKOMMNEHcauns
norpeLHocTemn

Takke apariBep obnagaet dyHKUmen
CHWXEeHUsi BUObpaLmmn Bo BpeMS
N3MEHEHUSI HarnpaBieHNs BpaLLeHust

1 NP Pe3KNX NUBMEHEHMNSIX CKOPOCTY.
Mpy nepBuYHOM 3anycke / BKIOYEHNM
nparisepbl DRWS crnocobHbl Mameputb
WHAYKTUBHOCTb, 3MEKTpUYeckoe
COMpPOTUBIIEHNE MOAKITIOYEHHOTO
OBuraTensl, MOMEHT MHepLUN ABUraTens
N COXPaHWUTb 3TW NapameTpbl BO
BHYTPEHHEN NaMaATW Ans Toro, YTobbl
6onee aheKTMBHO ynpaBnsTb paboTon
asuraTensi.

1/11.25.01
53

CAMOZZI
—

—

MNMEPEMELLEHVE



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

Mog. DRWS-A05-8-D-0-A

MEPEMELLIEHWVE > OpavBepbl Ana anektpoasurateneri Cepus DRWS

C_Electrics > 2016

I OCHOBHBbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tok

0.1+5A

Pabouyee HanpsbkeHue

24 +48V DC

Twvn yoeunutens

[BoviHol H-mocT, 4 KBagpaHTHbIN

PerynuposaHue Toka

4 3navenus. WM 20 klMy,

3awpyra MepeHanpskeHve, NOHWXEHHOe HanpshkeHue, Neperpes, BHyTPEHHEE KOPOTKOe 3amblkaHue ABuraTens
(mexdpasHoe, haza-3emns)
Tok yaepxaHus ABTOMaTUYECKOE CHUXKEHME TOKa YAepXaHWs ANst CHUXKEHWsI HarpeBa nocne npekpalleHus BpalleHus asuratens,

HacTpamBaeMble ¢ nomMoLLblo MO 3HauYeHVe Toka W 3afepkka OTKIMOYEHNS!

MuKpoLLaroBbiii peXumM

Mcnonb3oBaHme MUKPOLIAroBoro pexkuma no3sosisieT OCyLLECTBIAT NO3ULMOHUPOBAHNE C BLICOKUM
paspeLueHrem.
CHWXaIOTCS PbIBKN 1 PE30HAHC

AHTMpesoHaHC

MoBblWwaeT kKo3pPULMEHT 3aTyxaHUsi CUCTEMbI AN YCTPAHEHUs! CpeaHeYacTOTHbIX konebaHuii n obecneunsaeT
BO3MOXHOCTb CTabunbHOW paboTbl BO BCEM AMana3oHe CKOPOCTEN M ynyYLLEeHUs NokasaTenen BpeMeHu
YCMOKOEHMs!

CrnaxvBaHue nyrbcaLym KpyTsLEro
MOMeHTa

Mo3BonsieT OCyLLECTBNSATL TOHKYIO PErynMpoBKY TOKa ANS CHUXEHUS Nynbcalyii KpyTALLEero MOMeHTa
B AnanasoHe ckopocteli 0,25 + 1,5 06/cek

OHeproHesas1cMmas NnaMsiTb

Bce HacTpoiku COXpaHsoTCA B 3HEProHe3aBUCMOW NamMsATn Apansepa

BnaxHoctb

90% 6e3 obpasoBaHusi koHAeHcaTa

TemnepaTypa okpyxaiolLei cpeapbl

ot 0 no 40°C

Macca

npumepHo 0,2 kr

Cneumdukaumm Bxoaa-Buixoga

- 8 BXOA0B: ONTOM30NNPOBaHHble, 24 B. nocT. Toka
- Bbixogpl: onTonsonmpoBaHHble, 24 B noct. Toka. MakcumanbHbI Tok 10 MA
- 1 BbIXOZ yNpaBneHnsi TOPMO30OM: OMTOU30NMPOBAHHbIN
- AHanoroBeblii BxoA: AnanasoH 0 - 5 B, paspetuenune 12 6ut (4096 3HayeHMiA)

| xonuroBka

DRWS - | AO5 | - | 8

D | - | 0| -] A

D RWS CEPUA

PA3MEP:
A05=5A

AO05

MUTAHUE:
8 =48 B nocT. Toka

YMNPABIEHWME:

D = unchpoBble BXOAb! / BbIXOAbI, aHAMNOrOBOE ynpaeneHue

OBPATHASA CBA3b:
0 = 6e3 obpaTHOI CBA3N

MOANDUKALINK:
A = cTaHpapT

> o 0 ®

1/11.25.02

54

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016 MEPEMELLIEHNE > OpanBepbl ans anektpoasuratenen Cepus DRWS CAMOZZI

I ooaiteep Mon. DRWS-A05-8-D-0-A

[Opavisep ons warosblx ABuratenen Camozzi

—

8
H]J@
0

k-
|

6-gL_||

MNMEPEMELLEHVE

I
|
1.5

76
50.3

[T Y UL [Ja*®
5 120.5

Mog. MakcumarnbHbIi TOK MutaHue
DRWS-A05-8-D-0-A 5A 48 B nocT. Toka

_ Kabenb gnsa warosbix agsuratenen (MTS)

o

BEE
Uerelal
5

Mog. Topmo3 KoHTakTbl L = anuHa kabens (m)
EC-200422-B100 = 4 1

EC-200422-B300 - 4 3

EC-200422-B500 = 4 5

EC-210622-BA00 x 4 10

EC-210622-B300 x 6 3

EC-210622-B500 x 6 5

EC-200421-BA00 = 6 10

Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.25.03

Wapenus TaHbl A4Nns Npol Oro NCMOonb:

55



CcAMOZZI ‘ MEPEMELIEHNE > Ouratenn Cepua MTB
I

[1Buratenu
Cepuss MTB

—

C_Electrics > 2016

NMEPEMELLEHNE

Hoseble asuratenn Camozzi 6binu
paspaboTaHbl Ans nerkoro u GbICTporo
NoAKMoYEeHUs K HOBOW NUHelike
AneKTpOMeXaHU4YeCcKUX YCTPOUCTB.

OHM MOryT yCTaHaBNMUBATLCA KaK Ha
ANeKTPOLMNUHAPSI, TaK U Ha NUHEHbIe
Moaynu.

I OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

MoLHocTb

Twvn geurartens
MarHutbl
Kopnyc

Liset

Knacc sawmTbi: gsuratens
Bana gsurarens
pasbema

Knacc usonsiLum

Ban

Makc. KpyTALLUIA MOMEHT
CPpOK criyxObl

MogknioueHue: gsurarens
AaTymka oGpaTHoOl CBA3N

OxnaxaeHve

TepmogaTumnk

[aTtynk obpaTHoii cBs3n
TemnepaTypa okpyxaiowei cpefpl
TemnepaTypa xpaHeHust
OTHOCUTENBHaA BNaXHOCTb BO3AyXa
Makc. BbicOTa YCTaHOBKM

CepsomoTopbl MoLHocTeio 100, 400, n 750 BT

Hosble cepeoasuratenu MTB
[OCTYMHbI ¢ MoLHocTamu 100,

400 n 750 BT. OnekTtpogsuratenu
OCHaLLleHbl AaT4YkoM 06paTHOI CBA3M
¢ paspeLueHvem 10.000 umnynbCcoB Ha
0fMH 060OPOT, MOTYT NOCTABNATLCS Kak
C TOpPMO30M, Tak 1 6e3 Hero. Beicokue
OVHaMn4eckve XxapakTepucTukmM aTux

» BblCOKOOMHAMUYHbIE
asuratenm

» [NocTaBnatTCca €
TOPMO30M uUnu 6e3 Hero

» VIHKpeMeHTanbHbIN
OaTUYUK NOMOXKEHMNS

» lnpokunii gnanasoH
pasMepoB 1N MOLLHOCTEN
asuratenen

aBuratenein, noseonstoT obecneymsaTtb
NOCTOSHHbIN KPYTALLUUIA MOMEHT Ha
ntobon ckopoctu. bnarogaps HU3komMy
MOMEHTY MHepLuu, 3TV ABuraTen
OTNNYHO NOAXOAAT AN AUHAMUYHBIX
NPYMEHEHWI C YaCTbIMN 3MEHEHNSMU
HanpaBneHns OBWKEHNS U BbICOKOM
4acTOTOM NepemeLLeHni.

100 Bt Moa. MTB-010-...
400 Bt Moa. MTB-040-...
750 BT Moa. MTB-075-...

CUVHXPOHHBI cepBoaBUraTernb C NOCTOSIHHBIMU MarHMTamm
Heoauwm, xeneso, 6op (NdFeB)
ANIOMUHWIA
YepHbliii

IP65
IP40
1P20

Knacc A
mapxkui
3 X HOMUHaNbHbIV KPYTALMA MOMEHT
> 20 000 Y4 (Npy HOMWHANbLHOM Harpy3ke)

Ka6enb (300 MmM) ¢ pasbeMom
Ka6enb (300 MM) ¢ pasbeMom

KoHBekuuoHHoe
10 000 umnynbcos / o6opoT
0°C +40°C
-15°C + 70°C
[o 80 %
1000 m Hag ypoBHEM Mopst

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs

1/11.30.01
56




C_Electrics > 2016 NEPEMELLEHWE > Asuratenn Cepua MTB CAMOZZI

| xonuPoBka

—

MTBl - | o010 | - | 2 | - | o | - | E

L

MTB =
=

MOLLIHOCTb: =

01 0 010 = 100 BT a
040 = 400 BT S

075 =750 Bt =

2 MUTAHWE: &
2 =220 B nepemeHHoro Toka [y

TOPMOS3:
0 = 6e3 Topmo3a
F = ¢ Topmoszom

E SHKOLEP:

E = nHkpemenTanbHbii 10000 umn/o6

Cepusa MTB cepBogsuratenu — pasmepbl

BB_ , _C

B komnnexkTe: Ki a

1 gBuratens

4 BuHTa PR e i e — =

M
Hl
TF
D M
= £ -

Moa. MowyHocTb D E w »,PM [hé] M ,PC [} TF SAB BB Bec (kr)
MTB-010-2-0-E 100 Bt 110.5 42 32 8 25 307 25 31.8 3.4 12 0.63
MTB-010-2-F-E 100 Bt 139 42 32 8 25 307 25 31.8 3.4 12 0.76
MTB-040-2-0-E 400 Bt 1215 60 46.5 14 30 50 h7 3 49.5 5.5 75 1.31
MTB-040-2-F-E 400 BT 159 60 46.5 14 30 50 h7 3 495 55 7.5 1.86
MTB-075-2-0-E 750 Bt 140 80 56.5 19 40 70 f6 3 63.6 6.6 9 2.66
MTB-075-2-F-E 750 Bt 176 80 56.5 19 40 70 f6 3 63.6 6.6 9 3.32

Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.30.02

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

57



CAMOZZI
—

—

MNEPEMELLEHVE

MEPEMELLIEHVE > Ouratenun Cepua MTB

I "padomkn MomeHT / ckopocTb asuratenei MTB

0,8

0,6

0,4

0,2 <

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n [Rpm]

MTB-010..

C = Bpawatowwuii MOMEHT
n = CkopocCTb B 06/MWH

Hel'lpeprBHaﬂ TNNHUA — MakCUMarnbHbI MOMEHT ABUraTensi.

nyHKTIApHaFl FIMHUSI — HOMUHAMbHbIA MOMEHT ABUraTens.

C[Nm]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n [Rpm]

MTB-060..

C = BpaiyatoLwuii MOMEHT
n = CKopocTb B 06/MUH

HenpepblaHaﬂ TNIMHUS — MaKCMMaIbHbI MOMEHT ABUraTens.

nyHKTI/IpHaFl TNIMHUS — HOMUHAIbHBI MOMEHT ABuUraTensi.

1/11.30.03

58

C_Electrics > 2016

3,5

2,5

15

0,5 <

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n [Rpm]

MTB-040..

C = BpawyatoLmini MOMeHT
n = CkopocTb B 06/MWH

Hel'lpeprBHaﬂ NNHUS — MaKCMMarbHbI MOMEHT ABUraTens.

nyHKTVIpHaﬂ TNIMHUSA — HOMUHASbHBIN MOMEHT ABuraTens.

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs



C_Electrics > 2016

[1Buratenu
Cepua MTS

MEPEMELIEHVE > Osuratenn Cepust MTS

LLlaroBble geuratenu Nema 23 n 24

Hogeble asuratenn Camozzi Gbinn
paspaboTaHbl ofsi Nerkoro u GuICTpPoro
NMOAKIYEHNSA K HOBOW NIUHEKe
ANEeKTPOMEXAHUYECKMX YCTPOWCTB.

OHM MOryT yCTaHaBnNMBaTbCA Kak Ha
ANEeKTPOLUIUHAPSI, TaK U Ha NMHEHbIe
Mozynu.

I OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

Ban

KoHTakTbl

OnuHa

MomeHT yaepxaHus

Tok

ConpoTtuBreHuve

MoMeHT uHepummn

SnekTpuyeckasi NPO4HOCTb U3OMALUN

» HU3KOMHEPLUNOHHbIE
asuraTtenu

» LWWnpokuii ananasoH

aBuraTtenemn

Hosble warosble asuratenu MTS,
nocTtaenstoTcsa B paamepax Nema

23 n Nema 24. OHu fOCTYNHbI B
MCMOMHEHUN C OHOCTOPOHHNUM BasioMm,
6e3 Topmo3sa. Kaxxgast mogundukaums
OBuUraTens KOMMMekTyeTcst ApaiBepom,
COBMECTUMBIM C KOH(UTYPaLMOHHBIM
MO Qset.

Bce apaiBepbl Camozzi CoBMECTUMbI

¢ KoHdurypaumoHHbiM MO QSet,
MO3BOMSALLMM caenaTe HaCTPOWKy
3MEKTPONPUBOAOB NMPOCTOW U MOHATHOWA.

Moa. MTS-23-18-060-0-0-S-C Mopa. MTS-24-18-250-0-0-S-C

OQHOCTOPOHHMI OLHOCTOPOHHMI
4 4
41 Mm 85 Mm
0.6 Hwm 2.5 Hm
4.5 Aldazy 4.5 Aldazy
0.48 Om/dazy 0.65 Om/dazy
135 rem? 900 r-cm?

500 B, B TeyeHune 1 MuHyTbI 500 B, B TeyeHune 1 MuHyTbI

pasMepoB U MOLLHOCTE

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs

Vianenus paspaGoTaHs! Ansi npol 010 UCMonb:

1/11.35.01

59

CAMOZZI
—

—

MNMEPEMELLEHVE



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWVE > Ouratenun Cepumn MTS n MTB

| xonvPoBka

MTS| - |23 |- 18 - 060 | -|0[-/0[-|8 - |C

C_Electrics > 2016

MTS CEPUA
23 ;’;/II;I?\IPE?ASAMgP OBUTATENA:
24 = NEMA 24

18

YIMOBOE PASPELIEHVE ABUTATENA:
18 = 1.8° Ha war

060

MOMEHT:
060 = 0.6 Hm. NEMA 23
250 = 2.5 Hw. NEMA 24

ONEKTPUYECKOE MOAKMIOYEHUE:
0 = pasbem

TOPMOS:
0 = 6e3 Topmo3a

SHKOLEP:
S = oiHOCTOpPOHHUIA Ban, 6e3 aHkoaepa

O wlolo

BAPUAHTbI UCTMONTHEHUA BAJTA:
C = rnapkuit Ban

Cepusa MTS waroBble ABuraTeny — pasmepbl

60

D M
BB - £ -
. r TF _‘
T T T
o | o]
|
|
!
e 1 = Yy ,,,,,,,,,,,l ,,,,,,,,,,, w|
[=] o i =
|
|
i ﬁ/
Mog. NEMA D E L DM [h7] M DC [js10] C TF ,AB BB Bec (xr)
MTS-23-18-060-0-0-S-C 23 4 56.4 300+ 10 6.35 20.6 38.1 1.6 47.14 5.1 4.8 0.42
MTS-24-18-250-0-0-S-C 24 85 60.5 300+ 10 8 20.6 38.1 1.5 47.14 4.5 7.5 1.41
1 /11.35.02 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 NEPEMELLEHWE > Ouratenu Cepun MTS u MTB CAMOZZI

I 'pachmkn MoMeHT / ckopocTb apuratene MTS

N
—

£ 0,6 €%
Z Z
o o
/\_ L
—— <
ac
05 \ 2 w
L
=
L
04 16 o
L
=
0,3 1,2
0,2 08
0,1 0,4
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [Rpm] n [Rpm]
MTS-23-18-060-0-0-S-C MTS-24-18-250-0-0-S-C
C = BpaiyatoLmini MOMeHT C = BpawaroLunii MOMeHT
n = CkopocCTb B 06/MWH n = CkopocTb B 06/MVH
Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MOZIENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns 1 /11.35.03
Viapenns TaHb! AN Mol 0ro 1cnonk: —

61



CcAMOZZI ‘ MEPEMELEHWE > MNnaHeTapHble pepykTopbl Cepusa GB

—

NMEPEMELLEHNE

[TnaHeTapHble peayKTopbl
Cepus GB

C_Electrics > 2016

HocTynHele pa3mepsl: 40, 60 n 80

Cepusa GB — nnaHeTapHbie pegyKropbl.

Mo3BONAIOT NOBLICUTL BpaLLaloLLni

MOMEHT U CHU3UTb CKOPOCTb BpaLLEHUs1

NpONopLMOHANbHO NepeaaToHHoOMy
OTHOLLIEHMIO.

| xonvPoBka

GB| - | 040

[ocTynHbl B 3X pasmepax 1 ¢

4 BapuaHTamu nepefaToyHoro
OTHoLLeHnsA. MoryT nocTaBnATLCA B
COOCHOM W YrII0BOM MUcrnonHeHun. Bece
peayKTopbl MOCTaBMATCS ¢ hraHuamm
nog asuratenn MTB nnu MTS.

D | - | 0100

MuHuManbHbIN
yrnosou nwodT

p

4

P

v

NogrotoBneHbl angd
yCTaHOBKM MOTOPOB
MTB n MTS

Boicoknii K

4 BapuaHTa nepefaToyHbIX
oTHoweHun (i=3,5,7,10)

P

¥

p

4

» becwymHas paboTta

» Jlloboe MOoHTaxHoe
rnonoxeHue

P

v

Cwmaska Ha Becb
CPOK CnyX0bl

» [JOCTYMNHbI B COOCHOM "
YrroBOM UCMONHEHUN

G B CEPUA

040 oo e m

060 = 2 60 Mm
080 = 2 80 Mm
03 NEPEJATOYHOE OTHOLWIEHWME:
03i=3
05i=5
07i=7
10i=10
D TUM:
D = npsimoii
A = yrnoBoii

0024 = Warosbiit Nema 24

01 OO NOArOTOBKA MOA ABUTATESb:
0100 = Cepso 100 BT (Tonbko paamep 040 mm)
0400 = Cepso 400 BT (Tonbko paamep 060 mm)
0750 = Cepso 750 BT (Tonbko paamep 080 mm)

1/11.40.01
62

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHWVE > MNnaHeTapHble peaykTopbl Cepus GB CAMOZZI

COOCHbIV MIAHETAPHbIV PEAYKTOP

—

L
AN
=
=)
L
=
L
o
L
-
LS _ EA -
[ - EB -
}
i
288 b N a— &
! !

Mog. NIO®T ,DS [h7] LS ,DC [h7] LC »,CC TC x Fny6uHa EA EB DG -OM »CM TM x Fny6uHa

GB-040-03-D-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-05-D-0100 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-07-D-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-10-D-0100 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8

GB-040-03-D-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-040-05-D-0024 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-040-07-D-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-040-10-D-0024 <15 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10

GB-060-03-D-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-05-D-0400 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-07-D-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-10-D-0400 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12

GB-060-03-D-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-060-05-D-0024 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 4l 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-060-07-D-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-060-10-D-0024 <15 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10

GB-080-03-D-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-05-D-0750 <15 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-07-D-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-10-D-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15

GB-080-03-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

GB-080-05-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

GB-080-07-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

GB-080-10-D-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNs 1 /11.40.02

W3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

63



CcAMOZZI MEPEMELEHWE > MNnaHeTapHble pepykTopbl Cepusa GB C_Electrics > 2016
YINOBOW MNAHETAPHbIV PELYKTOP
L
AN
ac
=}
L
=
L
o
L
C ¢ X
TM x Deep DM_ 3 i
Ao : 1 TC x Deep
/ ) ! o RN
1 & . um — | & ] ;,
i ‘ N
X L. cc
s EA -
Moa. NOOT »DPS [h7] LS ,PC [h7] LC »,CC TC x [ny6uHa EA EB EC ,PG -PM »CM TM x Fny6uHa
GB-040-03-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x 7
GB-040-05-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7
GB-040-07-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x 7
GB-040-10-A-0100 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7
GB-040-03-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-040-05-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-040-07-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-040-10-A-0024 <15’ 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7
GB-060-03-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-05-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-07-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-10-A-0400 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5 x 12
GB-060-03-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-060-05-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-060-07-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-060-10-A-0024 <15’ 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10
GB-080-03-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-05-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-07-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-10-A-0750 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15
GB-080-03-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
GB-080-05-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
GB-080-07-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
GB-080-10-A-0024 <15’ 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10
1 /11.40.03 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
o V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNs




C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHVE > MydTel Cepust CO cAMOZZI

MydTel Cepua CO Hosma

—

Mog. COE: sy6uatasa mydTa c anacToMepHON BCTaBKOM
Mog. COS: sy6uatasa mydTa c anacToOMepHOK BCTaBKOW M Pa3KMMHOW ONpaBKOW
Mog. COT: camoueHTpupytoLasica ooxmmHan mydTa

MNMEPEMELLEHVE

My Tbl HEO6XOOUMBI AN COEANHEHUSA Moga. COE coctouT 13 asyx nonymydt Mopa. COT cocTouT U3 BHyTpEHHero

AneKTpPoOMEeXaHU4ecKoro npueoaa ¢ C 3aXMMamu 1 3NacTOMEPHON BCTaBKY. N HaPY>XHOrO KOHUYECKUX OBXMMHbBIX

aneKkTpoaBuraTenem unu pegykropom. Mopa. COS cocTouT 13 aByx nonymydr, koneu, [Npu 3aTarnBaHMn BUHTOB
OflHa 13 KOTOPbIX UMEET 3axnm, a BHYTPEHHSA YacTb MydTbl 06XMmaeT
apyras pa3xXvMHyo onpasky, Mexay Basl, a Hapy>Has CTynuLy B KOTOPYHO
€060l OHW COEAUHSATCS C MOMOLLIbIO ycTaHoBneHa mydra.

3M1acTOMEPHON BCTaBKW.

lMepenaya momeHTa ocyLLecTBNAETCS
6e3 yrnosoro nodta unv smbpavuu,
Gnarogaps npegHaTary mexay
BCTaBKOW 1 nonyMmydramu.

Komnanusi Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHSTb MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeoMIeHUst 1 /11.45.01
Viapenus TaHbl Ans Npo 010 UCMonb: -




CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHNE > MydTel Cepusa CO

3ybyaTtasa mydTta c anactomepHor BctaBko Mog. COE

C_Electrics > 2016

A
G _ DI
| |
@ o I
w = et - )
[==] e ] Ll (=]
T 1
C C
Moag. ,PDC[H7] ,PM[H7] o,DE DB 5D! A C F G B1[ISO4762] KpyTsawmii MOMeHT (Hm) Bec ()
COE-05-0800-0635-A 8 6.35 25 25 10.2 26 8 8 4 M3 (CH2.5) 2 9 20
COE-05-0800-0800-A 8 8 25 25 102 26 8 8 4 M3(CH25) 2 9 20
COE-10-1000-0635-A 10 6.35 32 32 14.2 32 10.3 10.5 5 M4 (CH2.5) 4 12.5 50
COE-10-1200-0800-A 12 8 32 32 142 32 103 105 4 M4 (CH25) 4 125 50
COE-10-1000-1400-A 10 14 32 32 14.2 32 10.3 10.5 5 M4 (CH3) 4 12.5 20
COE-10-1200-1400-A 12 14 32 32 142 32 103 105 5 M4 (CH3) 4 12,5 50
COE-10-1500-0800-A 15 8 32 32 14.2 32 10.3 10.5 5 M4 (CH3) 4 12.5 50
COE-20-1500-1900-A 15 19 42 445 192 50 17 155 85  M5(CH4) 8 17 120
3ybyaTtasa mydTa ¢ anacToMepHOl BCTaBKOW 1 pa3xmnmHol onpaskoin Moa. COS
A
G
w = — n
o o R Ll [s=]
C s
Mog. ,bs[h7] ,DM[H7] ,DE DB DI A C CS F G B1[ISO4762] KpyTawuii MomMeHT B2 [ISO4762] KpyTALmii MOMEHT Bec (r)
(Hwm) (Hwm)
COS-10-2000-1400-A 20 14 32 32 142 28 103 20 105 5 M4 (CH3) 4 M5 (CH4) 9 125 50
COS-10-2000-0800-A 20 8 32 32 142 28 103 20 105 5 M4 (CH3) 4 M5 (CH4) 9 12.5 50
COS-20-2600-2000-A 26 20 42 445 192 40 17 25 155 85 M5 (CH4) 8 M6 (CH5) 12 120
CO0S-60-3800-2500-A 38 25 56 57 262 46 20 27 21 10 M6 (CH5) 15 M8 (CH6) 32 300
CawmoueHTpupytoLasica ooxumHasa mydpta Moag. COT
— E -
L
Mog. »,DS ,PM L E B1[1SO4762] KpyTsiwwmii MmomeHT (HM)  HoMuHanbHbIi MOMeHT (Hm) Bec ()
COT-2000-1000 20 10 13 15.5 M2.5 (CH2.5) 1.2 19 25
COT-2600-1400 26 14 17 20 M3 (CH2.5) 2.1 40 50
COT-3800-2000 38 20 21 26 M5 (CH4) 49 165 140
1/11.45.02

66



Mo Bonpocam NpoAak u noanepKKu obpalantecso:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actama (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Bbenropon (4722)40-23-64
BpAHck (4832)59-03-52
BnagnsocTtok (423)249-28-31
Bonrorpas (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHesk (473)204-51-73
ExkaTtepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuunrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EpuHbIN agpec: czz@nt-rt.ru

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosApck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuskHuii Hosropog, (831)429-08-12

HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16

MNepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBcK (8422)24-23-59
Véda (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

Be6-caT: www.camozzi.nt-rt.ru


mailto:czz@nt-rt.ru
http://www.camozzi.nt-rt.ru



